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Όταν φτάνουμε στο Ω
και ξεχνούμε το Α..Β

Η χθεσινή ραδιοφωνική συνέντευξη του καρδιολόγου 
Δ. Λυσίτσα, μας έδωσε να καταλάβουμε πόσο απλά είναι 
τα πράγματα και δυστυχώς τα κάνουμε δύσκολα χωρίς 
λόγο. Μιλώντας για την υποχρέωση βάσει νόμου να υ-
πάρχουν αυτόματοι απινιδωτές σε χώρους αθλητικούς 
και γενικότερα δημόσιους, ο καθένας φαντάζεται ότι αυτό 
πρέπει να θεωρείται δεδομένο. Δυστυχώς όμως πουθενά 
δεν υπάρχουν πλην ελαχίστων εξαιρέσεων. Μια φθηνή 
και απλή στην χρήση της συσκευή που σώζει ζωές και 
δεν μπορεί κανένας κορυφαίος γιατρός ή φάρμακο να 
την υποκαταστήσει. Ωστόσο στις μελέτες όλα αυτά τα 
χρόνια για κατασκευή ή συντήρηση γηπέδων ή δημόσιων 
κτιρίων, έχουν υπολογίσει τα πάντα εκτός από αυτό. Είναι 
πιο σημαντικά τα πλακάκια στις τουαλέτες, τα γραφεία και 
οι καρέκλες με πολλαπλάσιο κόστος από μια τοσοδά συ-
σκευή που παρόλο που είναι υποχρεωμένοι να την τοπο-
θετήσουν την αγνοούν. Ο «Φιλόδημος» θα ταρακουνήσει 
το φιλότιμο των αρμοδίων να συμπεριλάβουν στις μελέτες 
και τους απινιδωτές; Γιατί καλό είναι να φτάσουμε στο Ω, 
αρκεί να έχουμε περάσει από το Α…Β…    
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«Αυτοψία»
τουΑστυνομικούΔιευθυντή
Δ.ΚούγκαστηνΑγορά

τηςΒέροιας

Χθες το πρωί ο Αστυνομικός Διευθυντής Ημαθίας  Διονύσης 
Κούγκας, συνοδευόμενος από την πρόεδρο του εμπορικού 
συλλόγου Βέροιας Αθηνά Τσιπουρίδου,  περπάτησε στην 
Αγορά της Βέροιας με σκοπό να κάνει αυτοψία και να ελέγξει 
ο ίδιος την κατάσταση που επικρατεί στο εμπορικό κέντρο της 
πόλης. Σε επικοινωνία που είχαμε μαζί του μας δήλωσε ότι 
μετά την περίοδο ενημέρωσης, ήθελε να διαπιστώσει αν η κα-
τάσταση βελτιώθηκε και οι επαγγελματίες έχουν συμμορφωθεί 
με τα τραπεζοκαθίσματα, χρήση δικύκλων στον πεζόδρομο 
κλπ, γεγονός που διαπίστωσε με μεγάλη του χαρά. Παράλ-
ληλα υπογράμμισε ότι είναι σημαντικό και για το αστυνομικό 
προσωπικό να έχει την ηθική στήριξη και τόνωση από τον επι-
κεφαλής, που ελέγχει τα αποτελέσματα της δουλειάς τους.  Δεν 
θυμόμαστε να υπάρχει ανάλογο προηγούμενο, ωστόσο μόνο 
ως θετικό μπορεί να χαρακτηριστεί το γεγονός ότι ο επικεφα-
λής της Αστυνομίας στο νομό μας, έρχεται τόσο κοντά με την 
καθημερινότητα του πολίτη. 

Το όνομα της Ιωάννας Τζάκη δόθηκε σε αίθουσα
του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας
Το όνομα της Ιωάννας Τζάκη, που έφυγε πρόωρα α-

πό τη ζωή, τον περσινό Νοέμβριο, δόθηκε στην αίθουσα 
του περιφερειακού συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας, 
στη συνεδρίαση που έγινε χθες το μεσημέρι στη Θεσσα-
λονίκη.  Σε μια σεμνή και συγκινητική τελετή, παρουσία 
φίλων, συνεργατών και μελών της οικογενείας της εκλι-
πούσας, βουλευτών και του συνόλου των μελών των πα-
ρατάξεων του περιφερειακού συμβουλίου, ο Απόστολος
Τζιτζικώστας μίλησε με θερμά λόγια για το έργο και τη 
ζωή της της Ιωάννας Τζάκη, που είχε διατελέσει για χρό-
νια Νομαρχιακή Σύμβουλος, Αντινομάρχης, Περιφερειακή 
Σύμβουλος και Αντιπεριφερειάρχης και τιμήθηκε επανει-
λημμένα από τους Θεσσαλονικείς που την εξέλεγαν στα 
έδρανα της Αυτοδιοίκησης. Για μένα προσωπικά ήταν 
μια πολύτιμη συνεργάτιδα, μια καλή φίλη, ένας δικός μου 
άνθρωπος που με στήριξε από τα πρώτα μου βήματα στην πολιτική και στην Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση. Η Γιάννα δε 
θα φύγει ποτέ από τις καρδιές μας, καθώς έχει αφήσει ανεξίτηλη τη σφραγίδα της σε όσους τη γνώριζαν, αλλά και σε 
όσους δεν την γνώρισαν, αλλά έβλεπαν το αποτέλεσμα του έργου της στην καθημερινότητα της ζωής τους», είπε, ενώ 

η κόρη της Πέννη Τζάκη, εμφανώς συγκινημένη και έχοντας δίπλα της τα δύο παιδιά της, μίλησε για τις  αξίες που 
είχε η μητέρα της, οι οποίες δυστυχώς δεν υπάρχουν πλέον… 

Ένα πρωινό μόνο για ποδηλάτες

Η ημέρα χωρίς αυτοκίνητο, έστω και για λίγες ώρες, στο κέντρο της 
Βέροιας, τιμήθηκε δεόντως το πρωί της Κυριακής 22 Σεπτεμβρίου, 
στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας κινητικότητας από τον Δήμο 
Βέροιας και συγκεκριμένα από τις Αντιδημαρχίες Παιδείας, Τεχνικών 
και Καθαριότητας-Περιβάλλοντος. Η οδός Εληάς έκλεισε από το πρωί 
μέχρι το μεσημέρι και δεκάδες ποδηλάτες, μικροί και μεγάλοι συμμετεί-
χαν στην ποδηλατοδρομία, σε περιβαλλοντικές και ρομποτικές δράσεις, ενώ σε ένα μάθημα κυκλοφοριακής αγωγής 
από τροχονόμους της Βέροιας, τα παιδιά ενημερώθηκαν για την σωστή οδική συμπεριφορά. Ευχάριστη και χρήσιμη 
ημέρα για όλους.

ΉρθεοαξονικόςστηΝάουσα!
ΠροσωπικήικανοποίησηγιατηνΦρόσωΚαρασαρλίδου

Ένα αίτημα χρόνων του Νοσοκομεί-
ου Νάουσα πραγματοποιείται τελικά, 
αφού ο πολυαναμενόμενος αξονικός το-
μογράφος ήρθε και από χθες ξεκίνησε 
η διαδικασία εγκατάστασής του, μετά και 
τις απαραίτητες εργασίες στον χώρο του 
ακτινολογικού όπου θα λειτουργήσει το 
νέο μηχάνημα. Τώρα μένει να ολοκλη-
ρωθούν οι εργασίες εγκατάστασης και α-
δειοδότησής του, καθώς και η εκπαίδευ-
ση του προσωπικού και να παραδοθεί 
στην πόλη για τις ανάγκες των πολιτών. 

Την ικανοποίησή της για την εξέλιξη εκφράζει η βουλευτήςΗμα-
θίας τουΣΥΡΙΖΑΦρόσωΚαρασαρλίδου, στη σελίδα της στο 
fb, χαρακτηρίζοντας και προσωπικό της στοίχημα, από την αρχή 
της θητείας της, την προμήθεια αξονικού στη Νάουσα. «Εκφράζω 

την ικανοποίησή μου για το θετικό αποτέλεσμα των προσπαθειών μας, όπου, στην πολύ δύσκολη 4ετία που πέρασε, η 
κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ στήριξε το αίτημα και απέδειξε το κοινωνικό της πρόσωπο, στηρίζοντας έτσι και το Δημόσιο Σύ-
στημα Υγείας για όλους, χωρίς διακρίσεις. Ελπίζουμε τον χαρακτήρα αυτόν να διατηρήσει και η νέα κυβέρνηση της Ν.Δ. 
για την ενίσχυση του πολυτιμότερου ανθρώπινου αγαθού» αναφέρει στην ανάρτησή της η βουλευτής.

ΟκαρδιολόγοςΔ.Λυσίτσας
πουδηλώνει«υδραυλικός»και«ηλεκτρολόγος»!!!

Με δεκάδες μηνύματα κατακλύστηκε ο ΑΚΟΥ 99.6 
στην χθεσινή ζωντανή ραδιοφωνική συνέντευξη του βε-
ροιώτη επεμβατικού καρδιολόγου-ηλεκτροφυσιολόγου 
Δημήτρη Λυσίστα, γιου του έμπειρου καρδιολόγου Νίκου 
Λυσίτσα. Υπογράμμισαν την απλότητα του λόγου του κ. 
Λυσίτσα και την σημασία της πρωτοβουλίας του για ενη-
μέρωση και ευαισθητοποίηση πάνω στο θέμα της χρήσης 
των απινιδωτών. Η απλότητα του φυσικά φάνηκε όταν σε 
σχετική ερώτηση για την εξειδίκευσή του, είπε χαρακτηρι-
στικά ότι ως καρδιολόγος είναι κατ’ ουσία υδραυλικός για 
να ξεβουλώνει αγγεία, ενώ με την ειδικότητα του ηλεκτρο-
φυσιολόγου έγινε και ηλεκτρολόγος, αφού μπλέκεται με 
βηματοδότες, απινιδωτές και «ηλεκτρολογικά» προβλή-
ματα ρεύματος που έχει η καρδιά. Με διάθεση για προ-
σφορά και όχι αυτοπροβολή, ο διακεκριμένος βεροιώτης 
γιατρός έθεσε τον εαυτό και τις γνώσεις του στην διάθεση 

των τοπικών αρχών για ενημέρωση και εκπαίδευση του κόσμου, αλλά χτύπησε και καμπανάκι για τις αθλητικές εγκατα-
στάσεις που θα χρηματοδοτηθούν για δάπεδα, οροφές κλπ μέσω του προγράμματος «Φιλόδημος», να μην ξεχάσουν οι 
αρμόδιοι στους δήμους να συμπεριλάβουν το ελάχιστο που είναι η προμήθεια ενός απινιδωτή. Σώζει ζωές!  
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Λάζαρος Τσαβδαρίδης: Συγχαρητήρια για τις τριήμερες 
εκδηλώσεις “Η Μνήμη του Νήματος”

Συνολικά 460 νεκρούς θρήνησε η εβραϊκή 
κοινότητα στην πόλη της Βέροιας καθώς συνε-
λήφθηκαν και εκτοπίστηκαν την 1η Μαΐου 1943 
στο στρατόπεδο Άουσβιτς-Μπίρκεναου, όπου 
και εξοντώθηκαν από τους Ναζί.

Οι νεκροί Εβραίοι της Βέροιας είναι νεκροί 
όλης της ανθρωπότητας.

Στα χώματα της Ημαθίας, στα χώματα της 
Βέροιας, η μνήμη τους θα μένει πάντα άσβεστη 
και θα υπενθυμίζει ες αεί την ευθύνη όλων μας 
να στεκόμαστε απέναντι στον ρατσισμό, στον 
τυφλό φανατισμό, στον ιδεοληπτικό δογματισμό.

Συγχαρητήρια για τις τριήμερες εκδηλώσεις 
“Η Μνήμη του Νήματος”, που διοργάνωσαν ο 
Δήμος Βέροιας, η Πρεσβεία του Λουξεμβούργου 
στην Ελλάδα, το Εβραϊκό Μουσείο Ελλάδας και 
το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος.

Εκδηλώσεις εμπνευσμένες από μία ιδέα της Βεροιώτισσας σοπράνο Σόνιας Θεοδωρίδου, βασισμένης στην ταινία μικρού 
μήκους και το βιβλίο του Γιώργου Λιόλιου «Το Νήμα».

Συνέντευξη στον ΑΚΟΥ 99.6

Δημήτρης Λυσίτσας: Οι απινιδωτές σε δημόσιους χώρους, 
αθλητικά Κέντρα και Υπηρεσίες, σώζουν ζωές!

Ο  βεροιώτης επεμβατικός καρδιολόγος-ηλεκτροφυσιολόγος, καλεί σε ενεργοποίηση όλους τους τοπικούς Φορείς
Φιλοξενούμενος στο στού-

ντιο του ΑΚΟΥ 99.6 και στην 
εκπομπή ΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ, 
ήταν χθες το μεσημέρι ο βε-
ροιώτης επεμβατικός καρ-
διολόγος-ηλεκτροφυσιολό-
γος Δημήτρης Λυσίτσας, στα 
πλαίσια μιας πρωτοβουλίας 
ενημέρωσης για την χρήση 
των αυτόματων απινιδωτών σε 
χώρους όπου συγκεντρώνεται 
πολύς κόσμος, όπως αθλητικά 
κέντρα και γήπεδα, δημόσιες 
υπηρεσίες κ.α. Υπογράμμισε 
ότι η τοποθέτηση μιας απλής 
και φθηνής, όπως είναι ο α-
πινιδωτής, σε δημόσιους χώ-
ρους, θα σώσει ζωές και κάλε-
σε όλους τους εμπλεκόμενους 
φορείς, αλλά και τους απλούς 
πολίτες να ενημερωθούν και 
να ενεργοποιηθούν. 

Πόσο σημαντικές είναι οι 
πρώτες βοήθειες σε ένα καρ-
διολογικό περιστατικό;

Αν στα πρώτα 3 λεπτά εφαρμοστεί ΚΑΡΠΑ(καρδιοαναπνευστική 
αναζωογόνηση) με πιέσεις στο στήθος ώστε να συνεχίσει να κυ-
κλοφορεί το αίμα, μέχρι να έρθει το ΕΚΑΒ, τότε αυτό το περιστατικό 
έχει 7-8 φόρες περισσότερες πιθανότητες επιβίωσης, από κάποιον 
που δεν θα δεχθεί. Είναι πολύ σημαντικό η πρωτογενής πρόληψη, 
το να σώσεις δηλαδή κάποιον στην κοινότητα πριν φτάσει στο νο-
σοκομείο και το ιατρείο, κάτι που δεν το ανακαλύψαμε εμείς, αλλά 
εφαρμόζεται ευρέως στο εξωτερικό και ειδικά στην Αγγλία, όπου εκ-
παιδεύτηκα. Δυστυχώς δεν υπάρχει κανένα φάρμακο, ούτε τρόπος 
επέμβασης που να σου δίνει τέτοιες πιθανότητες επιβίωσης. Ακόμη 
και στο καλύτερο νοσοκομείο του κόσμου να μεταφερθεί θα είναι 
αργά, αν δεν γίνουν πρώτες βοήθειες στα πρώτα 3 λεπτά. 

Τι ακριβώς είναι ο αυτόματος απινιδωτής;
Πρόκειται για μια συσκευή σε μέγεθος τηλεφώνου με μια μικρή 

οθόνη και δύο αυτοκόλλητα. Το μόνο που έχει να κάνει ο περαστι-
κός χρήστης ανάγκης είναι να το βγάλει από το κουβούκλιό του 
και να πατήσει το on, αφού τοποθετήσει τα δυο αυτοκόλλητα στα 
σημεία που δείχνει το σχεδιάγραμμα. Το μηχάνημα από μόνο του 
κάνει διάγνωση και θα ειδοποιήσει ότι θα κάνει σοκ(απινίδωση) για 
να απομακρυνθεί ο χρήστης. Τόσο απλά, αφού στο Λονδίνο εκπαι-
δεύαμε παιδάκια δημοτικού 8-10 ετών και το έκαναν σαν παιχνίδι. 

Η πρωτοβουλία και η προσπάθεια που κάνετε αφορά και 
την τοποθέτηση τέτοιων συσκευών σε αθλητικούς και γενικότε-
ρα δημόσιους χώρους;

Υφίσταται ήδη από το 2007 νόμος και δημοσιευμένο ΦΕΚ, που 
επιβάλλει σε χώρους συνάθροισης(ξενοδοχεία, αεροδρόμια, αθλη-
τικοί χώροι, δημόσιες υπηρεσίες, δικαστήρια κ.α.), που ως γνωστόν 

στην Ελλάδα νόμος υπάρχει άλλα δεν εφαρμόζεται ή δεν δίδεται η 
αρμόζουσα σημασία. Αυτό που κάνουμε με την πρωτοβουλία μας 
είναι να απευθυνθούμε στον απλό κόσμο, να βρούμε εθελοντές, 
δωρεές και να συστήσουμε έναν φορέα που θα προμηθεύεται 
απινιδωτές και θα τα δωρίζει σε σχολεία, υπηρεσίες, αθλητικούς 
χώρους. 

Η πρωτοβουλία σας ποιες ηλικίες αφορά να προστατεύσει 
κυρίως;

Αφορά όλες τις ηλικίες, αλλά πρωτίστως να σώσει παιδιά. Έ-
χουμε περιστατικά σε γήπεδα και αθλητικούς χώρους, που όταν 
συμβούν δυστυχώς αντί να εξετάσουν την επάρκεια των εγκαταστά-
σεων και αν υπήρχε απινιδωτής, πάνε ένα βήμα πίσω, ερευνώντας 
αν ο καρδιολόγος που έδωσε το πιστοποιητικό εξέτασε σωστά το 
παιδί. Είναι μεγάλη κατάκτηση και παράλληλα ευθύνη η υποχρεω-
τική εξέταση και χορήγηση πιστοποιητικού από καρδιολόγο σε παι-
διά για αθλητικές δραστηριότητες, ωστόσο χρειάζεται και η σωστή 
υποδομή στα γήπεδα γιατί δεν μπορούμε να είμαστε παντού για να 
τους σώσουμε όλους. 

Τι κόστος έχει μια τέτοια συσκευή;
Η πιο ακριβή συσκευή κοστίζει 1.000 ευρώ και έχει ανά 3 χρό-

νια αναλώσιμα που είναι οι μπαταρίες του και στοιχίζουν 300-400 
ευρώ. Πρόκειται για ένα «αστείο» ποσό λαμβάνοντας υπόψη ότι 
μπορεί να σώσει έστω και μια ζωή. Επιπροσθέτως οι Αμερικάνοι 
σε έρευνες που έχουν κάνει, κατέληξαν ότι με αυτή την συσκευή 
υπάρχουν τεράστια οικονομικά οφέλη για το σύστημα υγείας, αφού 
θα αποφευχθεί μεγάλη οικονομική επιβάρυνση για χρόνιες απο-
καταστάσεις, αλλά και από την  απόσυρση του παθόντος από την 
παραγωγική διαδικασία. 

Πόσο εφικτό είναι να εφαρμοστεί στην Ελλάδα και αν η 
προσπάθειά σας ρεαλιστικά μπορεί να έχει αποτελέσματα;

Ο εθελοντισμός στην Ελλάδα είναι έντονος και υφίσταται ακόμη 
και σε μικρές κοινότητες. Συγκεκριμένα σε χωριά της Χαλκιδικής 
υπάρχουν απινιδωτές και εκπαίδευση των κατοίκων, ενώ θεωρώ 
πως στα αστικά κέντρα η ευαισθητοποίηση είναι πολύ πιο δύσκολη. 
Χρειάζεται ωστόσο καλύτερη οργάνωση, αλλά είναι εφικτό. Όσο για 
την Βέροια πιστεύω ότι μπορεί να πρωτοστατήσει γιατί οι βεροιώτες 
δεν είμαστε αδιάφοροι και έχουμε ενδιαφέρον και για τον τόπο μας 
και για τον συνάνθρωπο. 

Θα τρέξει χρηματοδότηση μέσω  του προγράμματος «Φιλό-
δημος» για βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων και αδειοδό-
τησή τους. Οι απινιδωτές θα πρέπει να είναι στις υποχρεωτι-
κές προσθήκες που θα συμπεριληφθούν στις μελέτες;

 Χωρίς να γνωρίζω επακριβώς το νόμο, θα ήταν πραγματική 
έκπληξη να αδειοδοτηθεί ένα γυμναστήριο, χωρίς να διαθέτει απι-
νιδωτή και τουλάχιστον 2-3 εκπαιδευμένους ανθρώπους. Το κόστος 
είναι ασήμαντο και υποπολλαπλάσιο σε σχέση με τις υπόλοιπες 
εργασίες συντήρησης, ωστόσο μπορεί να σώσει ζωές. 

Υπάρχουν στοιχεία που να σας δίνουν τάξη μεγέθους του 
κινδύνου των ανακοπών σε αθλητικούς χώρους;

Με στοιχεία που έχουμε από την δεκαετία 2003-2013, σημειώθη-
καν 253 καταγεγραμμένες ανακοπές σε αθλητικούς χώρους. Δυστυ-
χώς όμως υπάρχουν πολλές μη καταγεγραμμένες, όπως και πολλά 
περιστατικά στον ύπνο αθλητών, ενώ πέρα από τους αθλητικούς 
χώρους συμβαίνουν ανακοπές οπουδήποτε. Προς αυτή την κατεύ-
θυνση η Ελληνική Καρδιολογική Εταιρία σκοπεύει να δημιουργήσει 
έναν φορέα που να καταγράφει τα περιστατικά, ώστε να μελετούμε 
τι κάνουμε σωστό ή λάθος. 

Πώς πήρε την απόφαση ένας γιατρός που κάνει καριέρα 
στην Αγγλία να επιστρέψει στην Ελλάδα, σε περίοδο μάλιστα 
που όλοι ψάχνουν τρόπο να φύγουν;

Όλα ξεκινούν από την οικογένεια και τους δεσμούς που διατη-
ρούμε με τους γονείς και τους φίλους μας. Είναι πολύ δύσκολο να 
«ξεκόψεις» και να γίνεις πολίτης του κόσμου πηγαίνοντας όπου σε 
οδηγεί η δουλειά σου. Κατά δεύτερον υπάρχουν εξαιρετικοί γιατροί 
στην Ελλάδα και πολύ καλές μονάδες μέσα στα νοσοκομεία, που 
πέρα από την αδυναμία του κράτους θα πρέπει ατομικά να στηρί-
ξουμε οι ίδιοι οι γιατροί. Ήταν μια πραγματική πρόκληση για μένα, 
γιατί η ηλεκτροφυσιολογία ήταν κάτι καινούργιο για την Β. Ελλάδα, 
που τουλάχιστον το 2013 που επέστρεψα από την Αγγλία δεν υ-
πήρχε εκτεταμένα και αποφασίσαμε να το οργανώσουμε, να δουλέ-
ψουμε και συνεχίζουμε να προσπαθούμε να κάνουμε περισσότερα 
πράγματα.

 Ποιο το κίνητρο για έναν επιτυχημένο γιατρό καριέρας να 
συμμετέχει σε μια τέτοια πρωτοβουλία ενημέρωσης;

 Πρόκειται για την ανάγκη, σε κάποιες περιπτώσεις που έχουμε 
την δυνατότητα, να υποκαταστήσουμε το κράτος, που δεν είναι 
ανύπαρκτο, αλλά είναι ανοργάνωτο  και δεν μπορεί να παράγει 
αποτέλεσμα.

Z.M.Π.
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ANGRY BIRDS: Η ΤΑΙΝΙΑ 2 (ΜΕ-
ΤΑΓΛ.)

Προβολές:   στις 17.30   ( Προβο-
λές:  Πέμπτη 19/9 - Παρασκευή 20/9 
– Σάββατο 21/9 – Κυριακή 22/9)

Σκηνοθεσία: ΘΟΥΡΟΠ ΒΑΝ ΟΡ-
ΜΑΝ

Σενάριο: ΠΙΤΕΡ ΑΚΕΡΜΑΝ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ 

ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΓΙΑΝΝΗΣ ΖΟΥΓΑΝΕ-
ΛΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΥΡΠΑΣΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΧΑΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΦΟΙΒΟΣ 
ΡΙΜΕΝΑΣ, ΣΟΦΙΑ ΤΣΑΚΑ, ΔΗΜΗ-
ΤΡΗΣ ΣΑΡΛΟΣ

AD ASTRA
Προβολές:   Πέμπτη 19/9 – Δευτέ-

ρα 23/9 – Τετάρτη 25/9 στις 21.00
Παρασκευή 20/9 – Σάββατο 21/9 – 

Κυριακή 22/9 στις 19.15 και 21.30

Σκηνοθεσία/ Σενάριο: ΤΖΕΪΜΣ 
ΓΚΡΕΪ

Ηθοποιοί: ΜΠΡΑΝΤ ΠΙΤ, ΝΤΟ-
ΝΑΛΝΤ ΣΑΔΕΡΛΑΝΤ, ΡΟΥΘ ΝΕΓΚΑ, 
ΤΖΕΪΜΙ ΚΕΝΕΝΤΙ

Επίσης μπορείτε να πληροφορη-
θείτε για όλο το πρόγραμμα του Κι-
νηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακά-
τω σύνδεσμο: http://www.cinestar.gr 

h t t p : / / w w w . f a c e b o o k . c o m /
cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     19/9/19 - 25/9/19

Κάλεσμα για την 3η Ολομέλεια 2019 
των Παλαιών Προσκόπων Βέροιας 

Τα μέλη της Ένωσης Παλαιών Προσκόπων Βέροιας και οι αρχηγοί των Συστημάτων προσκαλού-
νται στην 3η ολομέλεια για το 2019, την Δευτέρα 23/9/2019 και ώρα 19:30, στα γραφεία της Ε.Π.Π. 
Βέροιας, Μάρκου Μπότσαρη 77, με θέματα:

1. Απολογισμός δραστηριοτήτων Προσκοπικής χρονιάς 2018-2019
2. Οικονομικός απολογισμός 2018-2019 
3. Ενημέρωση - οργάνωση των δραστηριοτήτων 2019 - 2020
4. Απογραφή μελών   
5. Διαδικασίες αδελφοποίησης με την Ένωση Παλαιών Προσκόπων Βόλου
6. Άλλα θέματα που θα προταθούν
Οι συμμετέχοντες καλούνται να έχουν μαζί τους το Προσκοπικό μαντήλι, στυλό, ιδέες, προτάσεις, 

επισημάνσεις και όπως πάντα καλή διάθεση. θα ακολουθήσει «τερψιλαρύγγιον» ρεφενέ για όποιους 
επιθυμούν.

 Η  ομάδα συντονισμού
 της Ε.Π.Π. Βέροιας

Ευχαριστίες της «Αγάπης» 
για την Λαμπαδηδρομία

Ημέρα εθελοντισμου και Λα-
μπαδηδρομιας η 22 Σεπτέμβρη 
για το Σύλλογο Αιμοδοσίας Νέ-
ας Νικομήδειας.Ευχαριστούμε 
τα παιδιά  τους γονείς και τους 
παππούδες τους που έτρεξαν 
τη φλόγα του Εθελοντισμού της 
Πανελληνιας Ομοσπονδιας Αι-
μοδοτων.Η φλογα θα καταληξει 
27 Σεπτεμβρη στο Ξυλοκαστρο 
Κορινθιας.Η φετiνη Λαμπαδη-
δρομία αφιερωθηκε στον πρωην 
Προεδρο της ΑΓΑΠΗΣ Κων/νο 
Σιδηροπουλο που πριν λιγες με-
ρες αποδημησε εις κυριον,ειχε 
συμβαλλει στην καθιερωση και 
διαδοση της αιμοδοσιας σε ολη τη 
ζωη του.Μαζι μας ειχαμε τον Αντι-
περιφερειρχη κ.Καλαιτζιδη Κων/
νο,τον ενταλμενο περιφερειακο 
συμβουλο κ.Νεστεροπουλο Απο-
στολο,τον Αντιδημαρχο Γεωργικης 
Αναπτυξης Δημου μας Τσιφλιδης 
Ηλιαςκαι τον νεο Προεδρο του χω-
ριου Ευτηριαδη Γεωργιο ο οποιος 
μας μετεφερε και τη φλογα.Ευχα-
ριστουμε για τη χορηγια κερασμα-
τος τον Νουσιο Αντωνη και την 
ΑΣΠΙΣ ΑΕ για τη διάθεση χυμών 
.Ευχαριστουμε τις εφημεριδες και 
τα site ηλεκτρονικα για την προβολη της εκδηλωσης 

Για τον Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών Νέας Νικομήδειας Ημαθίας <Η ΑΓΑΠΗ>
Η Πρόεδρος 

Καδόγλου Ευτυχία 

Γιατί όταν αποφασίζεις να κάνεις κωμωδία πρέ-
πει να είσαι σίγουρος ότι έχει βρεθεί ο ΣΕΦ ΤΗΣ!

Και ναι! Ο ΣΕΦ βρέθηκε! Και δεν είναι ένας 
απλός ΣΕΦ! 

Είναι ο MASTER ΣΕΦ!
Για την ακρίβεια, είναι ο MASTER του γέλιου 

ΣΕΦερλής Μάρκος!
Ο οποίος και φέτος το καλοκαίρι υπόσχεται στο 

πλατύ κοινό του γέλιο μέχρι δακρύων. Καυστική 
σάτιρα, αλλά και μαθήματα κωμωδίας από το Μετρ 
του είδους στο ΚινηματοΘέατρο ΣΤΑΡ Βέροιας.

Ένας μεγάλος θίασος, κάτω από την σκηνοθε-
τική μπαγκέτα του ΣΕΦ της κωμωδίας Μάρκου Σε-
φερλή, αναμειγνύει τόσο καλά τα υλικά, έτσι ώστε 
η συνταγή να «δέσει» και να σημειώσει μια ακόμα 
επιτυχία, αλλά και να χαρίσει άφθονο γέλιο στους 
λάτρεις του καλού και έξυπνου χιούμορ!   

Περ ισσότερες  πληροφορ ίες  στο  Τηλ : 
2331022373

Και στην επίσημη ιστοσελίδα μας: www.
cinestar.gr

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ
Σκηνοθεσία: ΜΑΡΚΟΣ ΣΕΦΕΡΛΗΣ
Κείμενα: ΜΑΡΚΟΣ ΣΕΦΕΡΛΗΣ - 
ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
Σκηνικά: ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΒΟΛΙΔΗ
Κοστούμια: ΑΝΝΑ ΖΙΑΖΙΑ
Μουσική Επιμέλεια: ΜΑΡΚΟΣ ΣΕΦΕΡΛΗΣ

Χορογραφίες: ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜΕΡΙΔΟΥ
Σχεδιασμός Φωτισμού: ΑΛΕΞΗΣ ΧΑΪΜΑΛΑΣ
Ήχος: ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΕΦΕΡΛΗΣ
Βοηθός Σκηνοθέτη: ΑΡΕΤΗ ΖΑΧΑΡΙΑΔΟΥ
Μουσική Παραγωγή: ΘΟΔΩΡΗΣ (TED) ΖΩΓΡΑ-

ΦΟΣ-
ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΑΛΛΙΤΣΗΣ
Ενορχηστρώσεις: ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΤΖΙΤΖΟΣ
Rec/Mix/Master/ Sound FX/
Visual FX/Graphics: MINUS 2 PRODUCTIONS
ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ
ΜΑΡΚΟΣ ΣΕΦΕΡΛΗΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΛΕΝΑ ΤΣΑΒΑΛΙΑ
ΑΡΕΤΗ ΖΑΧΑΡΙΑΔΟΥ
ΖΩΖΑ ΜΕΤΑΞΑ
ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΚΑΛΕΡΓΗ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΓΡΙΟΜΑΛΛΟΣ
ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ ΒΑΖΑΙΟΣ
ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ ΚΑΡΝΕΖΗ
ΝΙΚΟΣ ΧΑΤΖΗΠΑΠΑΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΠΕΡΓΗΣ
ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΙΟΡΔΑΝΟΥ
ΤΡΙΤΗ 24 Σεπτεμβρίου 2019
2 παραστάσεις:   
 Απόγευμα: 18.00 και Βράδυ 21.30
στο ΚΙΝΗΜΑΤΟΘΕΑΤΡΟ ΣΤΑΡ ΒΕΡΟΙΑΣ

Σήμερα Tρίτη
Zητείται σεφ της κωμωδίας 

(Μάρκος Σεφερλής)
ΣΤΟ ΣΤΑΡ ΤΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
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Με την συναυλία της Σόνιας Θεοδωρίδου στον Σιδηροδρομικό Σταθμό, 
ολοκληρώθηκε το τριήμερο στη μνήμη των Εβραίων της Βέροιας

-Από την Συναγωγή ξεκίνησε η πορεία του κόκκινου νήματος…Προηγήθηκαν  
αποκαλυπτήρια του  μνημείου του Ολοκαυτώματος και σειρά εκδηλώσεων

Κορυφώθηκε το βράδυ της Κυριακής 22 Σεπτεμβρίου, το τριήμερο 
των  εκδηλώσεων “Η Μνήμη του Νήματος”, που διοργάνωσαν ο Δήμος 
Βέροιας με την Πρεσβεία του Λουξεμβούργου στην Ελλάδα, το Εβραϊκό 
Μουσείο Ελλάδας και το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος, σε 
ένα πρότζεκτ-ιδέα της βεροιώτισσας σοπράνο Σόνιας Θεοδωρίδου,  
βασισμένο  στην ταινία μικρού μήκους και το βιβλίο του Γιώργου Λιόλιου 
«το νήμα», για τη μνήμη των Εβραίων της πόλης που χάθηκαν κατά το 
Ολοκαύτωμα (1943-44).Οι εκδηλώσεις που προκάλεσαν πανελλαδικό 
και διεθνές ενδιαφέρον, πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο της  Προε-
δρίας του Μεγάλου Δουκάτου του Λουξεμβούργου στη Διεθνή Συμμα-
χία για τη Μνήμη του Ολοκαυτώματος (IHRA), ενώ την διοργάνωση 
υποστήριξαν επίσης  η Πρεσβεία του Ισραήλ, η Ισραηλιτική Κοινότητα 
Θεσσαλονίκης, η Ιερά Μητρόπολη Βέροιας, Ναούσης & Καμπανίας και 
το Ελληνο-Ισραηλινό Εμπορικό Επιμελητήριο.

 Από τις 6.00 το απόγευμα της Κυριακής συμμετέχοντες, συντελεστές 
και πολίτες συγκεντρώθηκαν στη Συναγωγή Βέροιας και μετά την επι-
μνημόσυνη δέηση, ξεκίνησε η πορεία προς τον Σιδηροδρομικό Σταθμό 
της Βέροιας, ακολουθώντας τα τελευταία βήματα των 460 Εβραίων της 
πόλης , πρίν επιβιβαστούν στο τρένο προς το Άουσβιτς Μπίρκεναου .

Μαθητές σχολείων της Βέροιας, με την ευρεία συμμετοχή Βεροιωτών, 
Πρέσβεων, εκπροσώπων Ισραηλιτικών Κοινοτήτων απ΄όλη την Ελλάδα, 
Ισραηλινών με καταγωγή από τη Βέροια, ξετύλιξαν συμβολικά ένα  κόκκι-
νο νήμα από τη Συναγωγή της Βέροιας μέχρι τον Σιδηροδρομικό Σταθμό 
απ΄ όπου οι Εβραίοι της πόλης εκτοπίστηκαν στο Άουσβιτς Μπίρκεναου. 

Εκατοντάδες εθελοντές οδήγησαν το νήμα μέχρι την εξέδρα που 
στήθηκε στο Σταθμό, για την μεγάλη συναυλία της Σόνιας Θεοδωρίδου, 
με την Ορχήστρα της  Mobile, υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Θεόδω-
ρου Ορφανίδη, με έντονες συγκινησιακές στιγμές.

Στη συναυλία  συμμετείχαν: André Mergenthaler – Τσελίστας και 
συνθέτης, και οι Χορωδίες: 

Σχολική χορωδία Βεροίας, Χορωδία πολιτιστικού συλλόγου Αιγές 
Βεργίνας - Διευθύντρια χορωδίας: Ελένη Αναγνώστου, Χορωδία

Εμμέλεια - Διευθύντρια χορωδίας: Ελένη Νατσάκου, Χορωδία ωδεί-
ου Φίλιππος - Διευθύντρια χορωδίας: Νεφέλη Μπραβάκη,

Χορωδία Ηχώ Βερόης - Διευθύντρια χορωδίας: Νατέλα Ιτσουαϊτζε,
Χορωδία Μουσική Πολυφωνία - Διευθυντής χορωδίας: Μιχάλης 

Κολοκοτρώνης, Χορωδία ΚΕΠΑ Βεροίας, Χορωδία δημοτικού ωδείου 
Βεροίας - Διευθύντρια χορωδίας: Ζησέκα Δήμητρα, Χορωδία

Μονόγραμμα - Διευθυντής χορωδίας: Πέτρος Ρίστας.
«Η μνήμη εἶναι ὁ μόνος τρόπος γιά νά ἀντισταθοῦμε στόν φανατισμό 

καί στίς κάθε εἴ¬δους ὁλοκληρω¬τι¬κές ἰδεολογίες πού δημιουργοῦν γε-
νοκτονίες καί ὁλοκαυτώματα. Ἰδιαιτέρως ἐμεῖς, οἱ Ἕλληνες, πού ζήσαμε 
τή Γενο¬κτο¬νία τοῦ Ποντια¬κοῦ καί τοῦ Μικρασιατικοῦ Ἑλλη¬νι¬σμοῦ 
δέν εἶναι δυνατόν νά ξε¬χνοῦμε τό ὁλο¬καύτωμα τῶν Ἑβραίων καί τήν 
ἄδικη ἐξόντωση τῶν Ἑβραίων συμπολιτῶν μας, καί πρέπει νά ἀντιστε-
κόμαστε σέ ὅ¬ποιον καί σέ ὅ,τι ὁδηγεῖ σέ τέ¬τοιες φρι¬κτές καί ἀπάν-
θρωπες πράξεις. Πρέπει νά ὑψώνουμε τή φωνή μας γιά ἐκεί¬νους πού 
δέν ἔχουν φωνή. Νά ὑψώ¬νουμε τή φωνή μας ἀποτίο¬ντας φόρο τιμῆς 
καί σεβασμοῦ στή θυσία τους καί στήν ἱστορική μνή¬μη. 

Καί αὐτό κάνει καί ἡ ἀποψινή συναυλία, πού διοργανώθηκε μέ τήν 
ἐμπνευσμένη πρωτοβουλία τῆς κυρίας Σόνιας Θεοδωρίδου καί τή συμ-
μετοχή πολλῶν χορωδιῶν καί μουσικῶν. Δίνει φωνή στούς 460 Ἑβραί-
ους συμπολίτες μας καί συγχρόνως ἐκφράζει καί τά δικά μας συναισθή-

ματα γι᾽ αὐτούς· καί ἐκφράζει καί´σ τή δική μας ἀπο¬φα¬σιστι¬κότητα 
νά μή ζήσει ὁ κό¬σμος μας ποτέ ξανά ἕνα τέτοιο ὁλο¬καύτωμα», υπο-
γράμμισε ο Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων, που έστειλε έναν χαιρετι-
σμό αποφώνησης, στο τέλος της συναυλίας.

Στη συνέχεια, αθρόα και αυθόρμητα οι Εβραίοι που παραβρέθηκαν 
αυτές τις ημέρες στη Βέροια για τις εκδηλώσεις, τραγούδησαν στην μνή-
μη των προγόνων τους και η αυλαία έπεσε με τον εθνικό ύμνο της Ελλά-
δας και το θερμό χειροκρότημα του κοινού.

 Αποκαλυπτήρια μνημείου
Προηγήθηκε το πρωί της Κυριακής στο χώρο των Εβραικών μνημά-

των, επιμνημόσυνη δέηση στη μνήμη των 460 Εβραίων  της Βέροιας και  
τα αποκαλυπτήρια του  μνημείου του Ολοκαυτώματος από τον Δήμαρχο 
Βέροιας Κώστα Βοργιαζίδη και τον πρόεδρο του Κεντρικού Ισραηλιτικού 
Συμβουλίου Ελλάδος Δαβίδ Σαλτιέλ. Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων 
από εκπροσώπους της Ελληνικής Πολιτείας, Πρε-
σβειών διαφόρων χωρών και συλλόγων Εβραίων 
από πολλές περιοχές της Ελλάδας.

Στην τελετή ήταν παρόντες ο Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελε-
ήμων, ο βουλευτής Τάσος Μπαρτζώκας ως εκ-
πρόσωπος του πρωθυπουργού, πρέσβεις και 
πρόξενοι από το Ισραήλ, το Λουξεμβούργο, την 
Ουρουγουάη, τον Καναδά, την Αυστρία, την 
Τουρκία και άλλες χώρες, ο βουλευτής Λάζαρος 
Τσαβδαρίδης, ο αντιπεριφερειάρχης Κώστας Κα-
λαϊτζίδης, ο διοικητής 1ης Μεραρχίας υποστρά-
τηγος Σάββας Κολοκούρης, ο Γενικός Περιφερει-
ακός Διευθυντής Κ. Μακεδονίας υποστράτηγος  
Αθανάσιος Μαντζούκας, ο υποδιοικητής Π.Υ. 
Βέροιας Αλέξανδρος Κουβακάς κ.α. 

Ακολούθησε ξενάγηση των επισκεπτών στην 
παλιά Εβραϊκή συνοικία της Μπαρμπούτας. 

Παρουσίαση των Χρονικών της ΕΜΙΠΗ
 για τους Εβραίους της Βέροιας

Στην δεύτερη ημέρα των εκδηλώσεων, το πε-
ρασμένο Σάββατο στο Χώρο Τεχνών, παρουσι-

άστηκε η έκθεση του Εβραϊκού Μουσείου Ελλάδος με θέμα «Κρυμμένα 
παιδιά στην Ελλάδα της Κατοχής».

Ακολούθησε η παρουσίαση του 37ου τεύχους των ΧΡΟΝΙΚΩΝ που 
κυκλοφόρησε από την  Εταιρεία Μελετών Ιστορίας και Πολιτισμού Ν. 
Ημαθίας (Ε.Μ.Ι.Π.Η) στο οποίο φιλοξενούνται 17 άρθρα σχετικά με τους 
Εβραίους της περιοχής από τον 16ο αιώνα έως σήμερα. Ο Μανώλης 
Ξυνάδας παρουσίασε τον τόμο, ενώ μίλησε και ο 90χρονος, σήμερα, ο-
δοντογιατρός της Βέροιας  Ιωσήφ Σρούμτσας. (Το βιβλίο της Ολυμπίας 
Μπέτσα για τους εβραίους της πόλης  θα παρουσιαστεί τους επόμενους 
μήνες).  Η εκδήλωση έκλεισε με την χορωδία «Ηχώ Βερόης» και σεφα-
ραδίτικα τραγούδια.
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ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Δευτέρα 23 

Σεπτεμβρίου 2019 στις 11.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Μητρο-
πόλεως Βέροιας ο Γεώργιος 
Νικ. Τσακτάνης σε ηλικία 37 ε-
τών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Δευτέρα 23 

Σεπτεμβρίου 2019 στις 11.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Πέ-
τρου και Παύλου Τριποτάμου ο 
Παναγιώτης Ιωαν. Καλλιαρί-
δης σε ηλικία 82 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε το Σάββατο 21 Σε-

πτεμβρίου 2019 στις 5.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίας Μαρίνας 
στην ΑΓ. Μαρίνα (Δοβρά) Ημα-
θίας η Μαρία Χαρίση σε ηλικία 
84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε την Κυριακή 22 

Σεπτεμβρίου 2019 στις 11.30 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Α-
θανασίου Βέροιας ο Βασίλειος 
Κυρ. Τσακιρμπάλογλου σε ηλι-
κία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε την Κυριακή 22 

Σεπτεμβρίου 2019 στις 11.00 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίας 
Παρασκευής στην Πατρίδα Η-
μαθίας η Βάϊα Καραχαρίση σε 
ηλικία 90 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Σε-

πτεμβρίου 2019 στον Ιερό Ναό 
Αναλήψεως (Παπάγου) Βέροιας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπη-
μένου μας υιού, συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και κουνιάδου

ΣΑΒΒΑ
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η μητέρα,
Η σύζυγος, Οι κόρες

Οι αδελφές, Οι γαμπροί
 Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Και φέτος θα λειτουργήσουν τμήματα του Συμβουλευτικού 

Κέντρου Νεότητας (Κοινωνικό Φροντιστήριο) της Μητροπόλε-
ώς μας. 

Ο σκοπός του Συμβουλευτικού Κέντρου είναι η δωρεάν ενι-
σχυτική (φροντιστηριακή) διδασκαλία σχολικών μαθημάτων σε 
μαθητές και μαθήτριες Γυμνασίου και Λυκείου.

Καλούνται όσοι καθηγητές ή καθηγήτριες θα ήθελαν να 
προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο Κέντρο, να απευθυνθούν 
στα γραφεία της Ιεράς μας Μητροπόλεως (τηλ.: 2331022270 
εσωτ. 8).

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτα-
τος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων :

Την Τρίτη 24 
Σεπτεμβρίου στις 
7:00 μ.μ. θα χο-
ροστατήσει στον 
εσπερινό και στην 
παράκληση του 
Αγίου Λουκά του 
ιατρού αρχ ιεπ. 
Συμφερουπόλε -
ως (στον υπό κα-
τασκευή ναό του) 
στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας.

Την Τετάρτη 25 
Σεπτεμβρίου στις 
12:00 το μεσημέρι 
θα τελέσει Αγιασμό στο Δικαστικό Μέγαρο Βεροίας.

Την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου στις 6:30 μ.μ. θα χορο-
στατήσει στον πανηγυρικό εσπερινό στον Ιερό Ναό Αγίου 
Ιωάννου του Θεολόγου στο Νησέλι επί τη εορτή της μετα-
στάσεως του.

Την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στο εξωκλήσι του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στη Νάου-
σα.

Την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου στις 7:00 μ.μ. στο Μη-
τροπολιτικό Κέντρο Πολιτισμού «ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ» στη 
Νάουσα θα παραστεί στην «Αντιαιρετική Εσπερίδα», όπου 
θα ομιλήσουν ο Αρχιμ. Παντελεήμων Καραλάζος με θέμα: 
«Η Κυρία Θεοτόκος στην Ορθοδοξία και στην αίρεση» και 
ο Αρχιμ. Θεόφιλος Λεμοντζής με θέμα: «Οι πλάνες και οι 
τρόποι προσηλυτισμού των Χιλιαστών».

Την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου το απόγευμα θα συ-
νοδεύσει το Ιερό Εικόνισμα της Παναγίας Σουμελά στην 
Έδεσσα.

Την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου το πρωί θα λάβει μέρος 
στην Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Αγίας Σκέπης 
Εδέσσης, όπου θα βρίσκεται το Ιερό Εικόνισμα της Πανα-
γίας Σουμελά.

Την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου στις 5:30 μ.μ. θα τελέσει 
Αγιασμό και θα ομιλήσει στην ΓΕΧΑ Ναούσης.

Αντιαιρετική Εσπερίδα 
στη Νάουσα

Την Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου στις 7:30 μ.μ. στο Μητροπολιτικό Κέντρο 
Πολιτισμού ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ στη Νάουσα θα πραγματοποιηθεί «Αντιαιρετική 
Εσπερίδα». Θα ομιλήσουν ο Αρχιμ. Παντελεήμων Καραλάζος με θέμα: «Η 
Κυρία Θεοτόκος στην Ορθοδοξία και στην αίρεση» και ο Αρχιμ. Θεόφιλος 
Λεμοντζής με θέμα: «Οι πλάνες και οι τρόποι προσηλυτισμού των Χιλια-
στών». Θα συμμετέχει ο Βυζαντινός Χορός του Ιερού Ναού.

Είσοδος Ελεύθερη

Μορφωτικός Σύλλογος 
«Η ΜΙΕΖΑ»: Πρόσκληση 

στον αγιασμό 
έναρξης των Τμημάτων

Ο Μορφωτι-
κός Σύλλογος «Η 
ΜΙΕΖΑ» Κοπα-
νού σας προσκα-
λεί να παρευρε-
θείτε την Κυριακή 
29 Σεπτεμβρίου 
2019 και  ώρα 
5μμ. στα γραφεία 
του συλλόγου, 
στην Κεντρική 
Πλατεία Κοπα-
νού, όπου θα τε-
λεσθεί αγιασμός 
έ ν α ρ ξ η ς  μ ι α ς 
καλής και δημι-
ουργικής χρονιάς 
όλων των δρα-
στηριοτήτων μας.

(Τμήμα Εκ -
μάθησης Ποντι-
ακών  Χορών , 
Τμήμα Εκμάθη-
σης Ποντιακής 
Λύρας,  Τμήμα 
Εκμάθησης Ντα-
ουλιού, Τμήμα 
Εκμάθησης Ζω-
γραφικής, Τμήμα 
Εκμάθησης Γα-
στρονομίας)

Καθώς επίσης θα γίνει εισήγηση - παρουσίαση βίντεο για την Γενοκτονία των 
Ελληνικών λαών της Ανατολίας 100 χρόνια μετά, από τον Χοροδιδάσκαλο Ασβε-
στά Βασίλη.

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.
Με τιμή για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος Στάρχου Παναγιώτα
Η Γ.Γραμματέας Διτσόλα Σταυρούλα  



Ολοκληρώθηκε κατά τη χθεσινή τακτική 
συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Κεντρικής Μακεδονίας στη Θεσσαλονίκη η 
εκλογή των μελών της Επιτροπής Ανάπτυξης, 
Καινοτομίας και Αγροτικής Οικονομίας και της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του σώματος, 
όπως προβλέπεται από το άρθρο 164 του Ν. 
3852/2010, καθώς και της Επιτροπής Λαϊκών 
Αγορών της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσα-
λονίκης.Η σύνθεση των νεοσύστατων επιτρο-
πών του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής 
Μακεδονίας έχει ως εξής:

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ 
ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
Πρόεδρος: Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης 

και Περιβάλλοντος Κώστας Γιουτίκας
Τακτικά μέλη:
Θεόδωρος Αγγελίδης
Μαρία Μελίνα Δερμεντζοπούλου
Πέτρος Ζέρζης
Κατερίνα Ζωγράφου
Δημήτρης Καριπίδης
Αθανάσιος Μαλλιαράς
Στέργιος Μουρτζίλας
Αναστασία Σωτηριάδου
Χρήστος Γιαννούλης
Λάζαρος Τόσκας
Γαβριήλ Τεκτερίδης
Σωτήρης Αβραμόπουλος
Νίκος Χρυσομάλλης

Αναπληρωματικά μέλη:
Αλέξανδρος Θάνος
Γιώργος Κεφαλάς
Μαρία Μαλλιάρα
Δημήτρης Μπαλαξής
Απόστολος Νεστορόπουλος
Αλκιβιάδης Νουσηκύρου
Δημήτρης Τζηρίτης
Νίκος Τζόλλας
Εμμανουήλ Λαμτζίδης
Δήμητρα Θωμά
Χρήστος Τζιουβάρας
Γιάννης Τσεχελίδης
Άγγελος Αγγελίδης
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

ΖΩΗΣ
Πρόεδρος: Αντιπεριφερειάρχης Υποδομών 

και Δικτύων Πάρις Μπίλλιας
Τακτικά Μέλη:
Δημήτρης Ασλανίδης
Μαρία Μαλλιάρα
Δημήτρης Μπαλαξής
Απόστολος Νεστορόπουλος
Αλκιβιάδης Νουσηκύρου
Αναστασία Σωτηριάδου
Δημήτρης Τζηρίτης
Μαγδαληνή Φιλιππιάδου
Χαρούλα Αποστολίδου
Γιώργος Ζέρβας
Χρήστος Τζιουβάρας

Θεόδωρος Ιγνατιάδης
Άγγελος Αγγελίδης
Αναπληρωματικά Μέλη:
Σωκράτης Δωρής
Πέτρος Ζέρζης
Κατερίνα Ζωγράφου
Δημήτρης Καριπίδης
Αθανάσιος Κίκης
Ντίνος Κούης
Αθανάσιος Μαλλιαράς
Στέργιος Μουρτζίλας
Δήμητρα Θωμά
Χρήστος Γιαννούλης
Γαβριήλ Τεκτερίδης
Γιάννης Σκουφάς
Νίκος Χρυσομάλλης
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΑΣΛΑΝΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του 

Δημητρίου και της Χαρίκλειας, το γένος 
Παπανδρώνη, που γεννήθηκε στη Βέ-
ροια και κατοικεί στο Μακροχώρι Ημα-
θίας και η ΜΠΑΖΟΥΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του 
Στεργίου και της Παρθένας, το γένος 
Πουτακίδου, που γεννήθηκε στη Βέ-

ροια και κατοικεί στο Διαβατό Ημαθίας, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο 
Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΝΗΤΣΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Γε-

ωργίου και της Δημητρούλας, το γένος 
Λαβαντσιώτη, που γεννήθηκε και κατοι-
κεί στη Βέροια και η ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ 
ΣΤΥΛΙΑΝΗ του Χαραλάμπους και της 
Βάϊας, το γένος Ανθίτση, που γεννή-

θηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν 
με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγίου 
Αντωνίου Βέροιας.

Περιφερειακό Συμβούλιο Κεντρικής Μακεδονίας
Εκλογή νέων μελών στις Επιτροπές: 
Ανάπτυξης, Καινοτομίας, Αγροτικής

 Οικονομίας και Ποιότητας Ζωής 
-Στ. Μουρτζίλας  και Απ.Νεστορόπουλος από Ημαθία και στις δύο Επιτροπές

Fridays For Future Veria: 
Πορεία διαμαρτυρίας 
στην Βέροια για την
 κλιματική αλλαγή

-Την  Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 
στην πλατεία Κόρακα

Τα κύματα θερμότητας, οι πλημμύρες και οι τυφώνες σκοτώνουν 
εκατοντάδες και καταστρέφουν κοινότητες σε ολόκληρο τον κόσμο. 
Η κλιματική αλλαγή είναι ήδη μια θανατηφόρα πραγματικότητα. Οι 
κυβερνήσεις συναντώνται για τις κλιματικές συνομιλίες των Ηνω-
μένων Εθνών στην Πολωνία και παρά την τελευταία έντονη προει-
δοποίηση από τους επιστήμονες του κλίματος ότι έχουμε μόνο 12 
χρόνια για να αντιστρέψουμε την πορεία, οι πολιτικοί αγνοούν την 
έκκλησή τους. Γιατί να μαθαίνουν γεγονότα και καταστάσεις εάν οι 
ενήλικες τα αγνοούν; Γι ‘αυτό και η Γκρέτα και οι συνάδελφοί της 
βγαίνουν έξω από το σχολείο για να διδάξουν στους πολιτικούς ένα 
μάθημα ηγεσίας. 

Για όλους αυτούς τους λόγους και πολλούς ακόμα σας καλούμε 
στην δική μας πορεία την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου, στις 13:30 
(Ώρα εκκίνησης 14:00), στην πλατεία Κόρακα της Βέροιας, απέναντι 
από τον ναό της Υπαπαντής. Το κάλεσμα αφορά όλους τους πολί-
τες, τους νέους,τους μαθητές και τους γονείς, εκπαιδευτικούς και ό-
σους προβληματίζονται από την κλιματική αλλαγή και τις συνέπειές 
της στο πληνήτη και την ζωή.

Fridays For Future Veria
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ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
Ημερήσια εκδρομή 

στο Αρχαιολογικό Μουσείο 
Πέλλας - Εδεσσα

Η λέσχη μας διοργανώνει ημερήσια εκδρομή την 
Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2019. Υπάρχει αναλυ-
τικό πρόγραμμα. Ωρα αναχώρησης 8 το πρωί από 
πλατεία Εληάς, λίγο αργότερα πλατεία Ωρολογίου 
και Προμηθέα. Θα επισκεφθούμε το αρχαιολογικό 
μουσείο στον αρχαιολογικό χώρο Πέλλας, το μεση-
μέρι θα γευματίσουμε στην λίμνη Αγρα, το απόγευμα 
θα επισκεφθούμε την Έδεσσα για καφέ. Επιστρο-
φή στην πόλη μας το απόγευμα  τηλέφωνο 23310 
25654.

Το Δ.Σ.

Διεύθυνση Υδροηλεκτρικής Παραγωγής
Συγκρότημα Αλιάκμονα  / ΥΗΣ ΣΦΗΚΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 
ΥΠ. ΑΡΙΘ. ΣΟΧ/ΔΕΗ 2/2019 ΑΡ. ΠΡΩΤ. 514/02.08.2019

Η ΔΕΗ Α.Ε. ανακοινώνει την πρόσληψη συνολικού αριθμού δέκα οχτώ (18) ατόμων για κάλυψη 
εποχικών ή παροδικών αναγκών των Υδροηλεκτρικών Σταθμών του ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΑΛΙΑΚΜΟΝΑ 
με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, διάρκειας μέχρι 8 μήνες, βάσει του αριθμού 21 παρ. 8 του Ν. 
2190/1994, όπως ισχύει, και συγκεκριμένα για τον Υδροηλεκτρικό Σταθμό του ΥΗΣ Σφηκιάς -Ασωμάτων 
ο αριθμός, οι ειδικότητες και η Μονάδα απασχόλησης του ως άνω προσωπικού εμφανίζονται στον πα-
ρακάτω πίνακα:

Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.
Τα απαιτούμενα προσόντα πρόσληψης, τα κριτήρια κατάταξης των υποψηφίων ,τα δικαιολογη-

τικά που απαιτούνται για την έγκυρη συμμετοχή τους στη διαδικασία επιλογής, καθώς και οποιεσ-
δήποτε πρόσθετες πληροφορίες, αναφέρονται λεπτομερώς στην Ανακοίνωση ΣΟΧ/ΔΕΗ 2/2019 
υπ’ αριθμ.514/02.08.2019 και στα σχετικά Παραρτήματα τα οποία αναρτώνται στη Μονάδα της 
υπηρεσίας που προκηρύχθηκε η ανωτέρω θέση καθώς και στο χώρο ανακοινώσεων των δημοτικών 
καταστημάτων των δήμων όπου αυτή εδρεύει. Επιπροσθέτως, η Ανακοίνωση ΣΟΧ/ΔΕΗ 2/2019 υπ’Α-
ριθ.514/02.08.2019, τα σχετικά με την Ανακοίνωση Παραρτήματα καθώς και το σχετικό έντυπο αίτησης 
αναρτώνται στο δικτυακό τόπο της ΔΕΗ www.dei.gr. Ακολουθώντας τη διαδρομή Απασχόληση Θέσεις 
Εργασίας Πρόσληψη Έκτακτου Προσωπικού.

Οι  ενδιαφερόμενοι  καλούνται  να  συμπληρώσουν την αίτηση   με  κωδικό  ΕΝΤΥΠΟ  ΑΣΕΠ Σ0Χ.
ΔΕΗ-ΛΙΓ/ΧΕΙΑ.ΑΗΣ/ΥΗΣ.ΑΣΠ/ΤΣΠ/ΛΙΓΝΤΙΚΗ.4 και να την υποβάλουν:

Α. Αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση 
φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή. Στον ΥΗΣ ΣΦΗΚΙΑΣ: Αρμόδιος υπάλληλος 
κος Αναστάσιος Κοτίδης  (τηλ. επικοινωνίας: 23310 44047-44-45).

Β. Ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσία μας στην ακόλουθη
διεύθυνση: ΔΕΗ Α.Ε./ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΑΛΙΑΚΜΟΝΑ / ΥΗΣ ΣΦΗΚΙΑΣ - ΑΣΩΜΑΤΩΝ, Τ.Θ 150, Τ.Κ. 

591 32 - ΒΕΡΟΙΑ.
Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές από 26/09/2019 μέχρι 07/10/2019

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ
Διευθυντής Συγκροτήματος Αλιάκμονα

 ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ:

ΙΑΤΡΕΙΑ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ 
ΣΤΟ Κ.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ  
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ
ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ 
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
 ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗΣ
 & ΓΟΝΕΙΚΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΜΒΟΛΙΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΚΑΤΌΙΚΟΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΝΕΣΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ  
ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΕΤΑΒΟΛΙΚΟΥ ΣΥΝΔΡΟΜΟΥ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ  

2331071954
ΙΑΤΡΕΙΟ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΚΑΠΝΙΣΜΑΤΟΣ: ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 2331024661 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΣΕ ΠΡΩΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ ΑΠΟ 07:00 ΕΩΣ 

14:00 ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ:
- ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 2331024661ΕΣΩΤ.102
- ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
(ΚΑΤ΄ΟΙΚΟΝ ΑΙΜΟΛΗΨΙΕΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩ-

ΝΙΑΣ 2331024661 ΕΣΩΤ. 162)
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΣΕ ΠΡΩΙΝΟ Ω-

ΡΑΡΙΟ ΑΠΟ 07:00 – 15:00
1)ΤΜΗΜΑ ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΟΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 

2331071954
2)ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΓΟΝΕΙΚΟΤΗΤΑΣ:

- ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗΣ 
- ΤΜΗΜΑ ΜΗΤΡΙΚΟΥ ΘΗΛΑΣΜΟΥ 
- ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΑΤ΄ΟΙΚΟΝ ΣΕ ΛΕΧΩΙΔΑ
Τ Η Λ Ε Φ Ω Ν Ο  Ε Π Ι ΚΟ Ι Ν Ω Ν Ι Α Σ : 2 3 3 1 0 2 4 6 6 1 - 

2331022332- 2331021863
 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ: ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩ-

ΝΙΑΣ 2331024661 ΕΣΩΤ.143
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΚΑΤ΄ΟΙΚΟΝ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙ-

ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 2331071915
8η   ΤΟΜΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ :
 ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ -  ΙΑΤΡΟΥΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ – ΚΟΙ-

ΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:  2331075271
11η  ΤΟΜΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ: 
ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ  ΙΑΤΡΟΥΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ – ΚΟΙ-

ΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 2331024661 ΕΣΩΤ.155
Είμαστε σε αναμονή οκτώ (8) θέσεων μονίμων  Ιατρών 

ειδικότητας: 
Γυναικολόγου – οφθαλμιάτρου – Ακτινοδιαγνώστη 

- Νευρολόγου- Καρδιολόγου - Δερματολόγου – ΩΡΛ - Ου-
ρολόγου, της  προκήρυξης που βρίσκεται στο στάδιο των 
κρίσεων με αριθ. πρωτ. 49737/18-12-2018 θέμα:« Από-
φαση – Προκήρυξη για θέσεις Ιατρών κλάδου ΕΣΥ» και 
(ΑΔΑ: ΩΦΗΙΟΡΕΠ-ΖΔΨ). 

Κ.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:ΜΟΡΑΒΑ 2
ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΣΕ ΠΡΩΙΝΟ ΩΡΑ-

ΡΙΟ ΑΠΟ  07:00 – 15:00
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :2331022332 – 

2331024661 - 2331021863 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ:  2331062198  
ΠΕΝΤΑΨΗΦΙΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΚΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ : 

14554 -14784 -14884 – 14900
e-mail: nmyveria@otenet.gr

Ποια Ιατρεία και Τμήματα  
λειτουργούν στο Κ.Υ.Βεροιας



Με μεγάλη συμμετοχή εθελοντών και με 
κεντρικό σύνθημα: «Δίνω Αίμα, Δίνω Ζωή», 
πραγματοποιήθηκε την περασμένη Παρα-
σκευή  στην Αλεξάνδρεια, η 17η Πανελλήνια 
Λαμπαδηδρομία Εθελοντών Αιμοδοτών, που 
διοργάνωσε το Περιφερειακό Τμήμα Αλεξάν-
δρειας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

Η υποδοχή της «Φλόγας της Αγάπης» 
έγινε μπροστά στο Πνευματικό Κέντρο Αλε-
ξάνδρειας.

Τη φλόγα παρέδωσε στον Πρόεδρο του 
Περιφερειακού Τμήματος Ερυθρού Σταυρού 
Αλεξάνδρειας κ. Χάρη Χατζημιχαήλ, ο Αντι-
πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών κ. Ζώτος 
Θεολόγος.

Αμέσως μετά οι εθελοντές με αναμμένες 
της δάδες διέσχισαν συμβολικά κεντρικό δρό-
μο της πόλης, για να επιστρέψουν και πάλι 
στο μπροστά στο Πνευματικό Κέντρο, ώστε 
να ολοκληρωθεί η τελετή, με ομιλίες αλλά και 
απονομή αναμνηστικών.

Κατά τις σύντομες ομιλίες όλοι οι ομιλητές, 
τόνισαν ότι στόχος της συγκεκριμένης δρά-
σης, αλλά και κάθε άλλης ανάλογης δράσης, 
η διάδοση της ιδέας της Εθελοντικής Αιμο-
δοσίας, η ευαισθητοποίηση και προτροπή 
του κόσμου να γίνουν εθελοντές αιμοδότες, 
στέλνοντας ένα μήνυμα αγάπης και ανιδιο-
τελούς προσφοράς προς το συνάνθρωπο 

και τόνισαν την 
αναγκαιότητα ο 
ε θ ε λο ν τ ι σ μ ό ς 
να γίνει πλέον 
μέρος της καθη-
μερινότητας και 
στη χώρα μας.

Ο μ ι λ η τ έ ς 
στην εκδήλω -
ση ήταν ο νυν 
Πρόεδρος του 
Περιφερειακού 
Τμήματος Ερυ-
θρού Σταυρού 
κ. Χ. Χατζημι-
χαήλ, ο πρώην 
Πρόεδρος κ. Κ. 
Στεφανάκης, ο 
Αντ ιπρόεδρος 
της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδ ίας 
Συλλόγων Εθε-
λοντών Αιμοδοτών κ. Θ. Ζώτος, 
ο Αντιδήμαρχος Στ. Δριστάς,  ο 
εκπρόσωπος της Αστυνομικής 

Διεύθυνσης Ημαθίας κ. Σ. Κοτσιφτόπουλος και η γυναικολό-
γος κ. Σταμκοπούλου. 

Κίτσιος Γεώργιος
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Εκλογές για νέο Δ.Σ. στην 
Φιλόπτωχο Βέροιας

Η Φιλόπτωχος Αδελφότης Κυριών Βέροιας καλεί τα μέλη της σε γενική 
συνέλευση  την  Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 2019  και ώρα 9.30΄ π.μ ως 
13.30΄μ.μ. με τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης:

1) Απολογισμός απερχόμενου διοικητικού συμβουλίου.
2) Εκλογή νέου διοικητικού συμβουλίου.
Δηλώσεις συμμετοχής  για το νέο διοικητικό συμβούλιο, γίνονται δε-

κτές στα γραφεία της Φιλοπτώχου και στο τηλέφωνα 2331064731 & 
2331028937.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η γενική συνέλευση θα επαναληφθεί την Κυ-
ριακή 6 Οκτωβρίου 2019 την ίδια ώρα και με τα ίδια θέματα.

                                                              
       Το   Δ.Σ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ                  Νάουσα     20 / 9 / 2019
Αυτοτελές  Τμήμα                                                     Αρ. Πρ. :   16007
Κοινωνικής Προστασίας,            
Παιδείας και Πολιτισμού
Πληροφορίες : κ. Χαριζόπουλος Αλέξανδρος

Δ/νση: Πλ. Δημαρχίας  30,  592 00, ΝΑΟΥΣΑ
Τηλ. 23323 50374, Fax: 23320 24260 email : xarizopoulos@naoussa.gr

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ ANAΚΟΙΝΩΣΗΣ
υπ΄αριθμ. ΣΟΧ 2 / 2019 του Δήμου Η.Π. Νάουσας

ΘΕΜΑ: «Ανακοίνωση πρόσληψης καθηγητών Φυσικής Αγωγής, με σύμβαση εργασίας ιδι-
ωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, οι οποίοι θα απασχοληθούν στα ΠΑγΟ  της  Γ.Γ.Α. που θα 
υλοποιήσει ο Δήμος Η.Π. Νάουσας για την περίοδο 2019 - 2020 ».

Ο Δήμος Η.Π. Νάουσας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό για την κάλυψη έξι ( 6 ) θέσεων 
κλάδου ΠΕ Καθηγητών Φυσικής Αγωγής, προκειμένου να λειτουργήσει το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
«Άθλησης για Όλους» κατά την περίοδο 2019-2020, με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου 
Χρόνου συνολικής διάρκειας έως οκτώ (8) μήνες και μέχρι τη λήξη των προγραμμάτων, με ωριαία απο-
ζημίωση και με κάλυψη της δαπάνης υπό τη μορφή αντιτίμου (άρθρο 10 του ν.4257/2014).  Αριθ-
μός θέσεων ανά ειδικότητα όπως περιγράφεται στον παρακάτω πίνακα:

Η Ανακοίνωση για την πλήρωση των ανωτέρω θέσεων εκδόθηκε σύμφωνα με την Απόφαση Υφυ-
πουργού Πολιτισμού & Αθλητισμού ΥΠΠΟΑ/ΓΔΥΑ/ΔΑΟΠΑΑΕΥΔΣ/ΤΣΠΕΠΑΟ/ 187200/13385/1259/891
/07.06.2016 (ΦΕΚ 1774/17.06.2016, τεύχος Β’) που αφορά την «Έγκριση Οργανωτικού Πλαισίου Προ-
γραμμάτων Άθλησης για Όλους ». 

Ολόκληρη η Ανακοίνωση είναι αναρτημένη στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημαρχείου Νάουσας 
και στη Διαύγεια ( ΑΔΑ :  6ΕΣΕΩΚ0-ΩΓΗ ), όπου μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν γνώση των 
τυπικών προσόντων που απαιτούνται , καθώς και των δικαιολογητικών που είναι απαραίτητα στην υπο-
βολή των αιτήσεων.

Οι υποψήφιοι καλούνται να υποβάλλουν αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στο Γραφείο 
Αθλητισμού του Δήμου Νάουσας ( τηλ. 2332350374 , -338, -360 ), οδός Δημαρχίας 30, 2ος όροφος 
Δημαρχείου Νάουσας, τις εργάσιμες μέρες και ώρες  από 09:00 έως 13 :00  από Τετάρτη 25 Σεπτεμ-
βρίου έως και Παρασκευή  4  Οκτωβρίου 2019 , οπότε λήγει η προθεσμία υποβολής αιτήσεων .

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Η.Π. ΝΑΟΥΣΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ                                                                                   

Χάθηκαν 
κλειδιά

Χάθηκαν κλειδιά 
στην περιοχή του Σι-
δηροδρομικού Σταθ-
μού Βέροιας.

 Οποιος τα βρει ας 
επικοινωνήσει με το 
τηλ. 23310 22940.

17η λαμπαδηδρομία εθελοντικής 
Αιμοδοσίας στην Αλεξάνδρεια 

-Από το Περιφερειακό Τμήμα του Ερυθρού Σταυρού 
Αλεξάνδρειας και εθελοντές αιμοδότες
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Τα παιχνίδια της 4ης φάσης θα 
διεξαχθούν σήμερα Τρίτη 24 
Σεπτεμβρίου, με την ομάδα της 

Βέροιας να υποδέχεται στο Δημοτικό 
Στάδιο τον ισχυρό Λεβαδειακό.

Τοπρόγραμμα
4η φάση - Τρίτη (24/9)

16:00 Ιωνικός - Παναχαϊκή
Τσακαλίδης (Χαλκιδικής), Καραθανάσης, Κάλλης 

(Αν. Αττικής)

16:00 Τρίκαλα - Δόξα Δράμας
Τσέτσιλας, Στεφούλης, Μωυσιάδης (Γρεβενών)

 16:00 Βέροια - Λεβαδειακός
Ζαμπαλάς, Λιόντος (Ηπείρου), Φαλτάκας (Γρε-

βενών)

Με επιτυχία πραγματοποιή-
θηκε το διήμερο 21 και 22 Σε-
πτεμβρίου το πρώτο τουρνουά 
μπάσκετ που διοργάνωσαν για 
π΄ρωτη φορά οι Αετοί Βέροιας, 
με τη συμμετοχή του Φίλιππου 
Βέροιας, του Λεύκιππου Ξάν-
θης και του ΑΓΣ Ιωαννίνων, 
στο ΔΑΚ ‘’Δημήτριος Βικέλας’’ 
στο Μακροχώρι. Νικήτρια ανα-
δείχθηκε η ομάδα της Ξάνθης 
καθώς επιβλήθηκε στον τελικό 
του ΑΓΣ Ιωαννίνων με 85-58.

Τα δεκάλεπτα: 8-15, 25-46, 
36-41, 58-85.

Να θυμίσουμε οτι στην αρ-
χική τετράδα ήταν ο Πρωτέας 
Γρεβενών που θα αγωνίζεται 
φέτος στην Β’ Εθνική αλλά αποχώρησε την τελευ-
ταία στιγμή λόγο πολλών τραυματισμών που είχε 
η ομάδα. 

Αξιέπαινη ενέργεια του προέδρου κ. Σίμου Γα-
βριηλίδη και  της διοίκησης των Αετών Βέροιας 
που το βράδυ του Σαββάτου παρέθεσε δείπνο στις 
αποστολές των ομάδων, εκφράζοντας τους τις ευ-
χαριστίες της για τη συμμετοχή τους στο τουρνουά.

ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Σάββατο 21/09

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.-Λεύκιππος Ξάνθης 76-70
Τα δεκάλεπτα: 21-14, 40-26, 53-49, 76-70.

Άνετη νίκη για την ανδρική ομάδα του Λεύκιπ-
που στην δεύτερη ημέρα του τουρνουά των Αετών 
Βέροιας! Οι παίκτες του Χρήστου Βαχαρίδη και του 
Λεωνίδα Μαγιάννη είχαν  πολύ καλή απόδοση, ε-
πικράτησαν του ΑΓΣ Ιωαννίνων με 85-58 και κατέ-
κτησαν το κύπελλο της 1ης θέσης! Τα δεκάλεπτα: 
8-15, 25-46, 36-41, 58-85.

Αετοί Βέροιας-ΑΓΣ Ιωαννίνων 45-53

Σήμερα Τρίτη στις 4 μ.μ.
για την 4η φάση του Κυπέλλου

Βέροια-Λεβαδειακός
Ο Λεύκιππος Ξάνθης

νικητής στο 1ο τουρνουά μπάσκετ
των Αετών Βέροιας

Συλλυπητήρια του ΝΠΣ Βέροια για 
τον θάνατο του Βασίλη Ζουμπουλίδη 

Τα συλλυπητήρια στην οικογένεια 
του εκλιπόντος Βασίλη Ζουμπουλί-
δη στέλνει το Δ.Σ του ΝΠΣ Βέροια 

Αναλυτικά η συλλυπητήρια ανακοίνωση της  Βέ-
ροιας 

«Σε μια άλλη γειτονιά βρίσκεται από χθες ο Βασί-
λης Ζουμπουλιδης. Ο πρώην υπεύθυνος των ακαδη-
μιών της Βέροιας «έφυγε», σε ηλικία 70 ετών. Η Βα-
σίλισσα στέλνει τα συλλυπητήρια της στην οικογένεια 
του. Να είναι ελαφρύ το χώμα που τον σκεπάζει».

Συνέχεια των επιτυχιών έδωσαν οι αθλητές και 
αθλήτριες του Ομίλου Αντισφαίρισης Αλέξανδρος Βε-
ροίας στο Ε3 τουρνουά.  Συγκεκριμένα στην κατηγο-
ρία Κ12 αγωνίστηκαν οι Μαϊόβη Μάρθα και η Μανω-
λοπούλου Ανθή η οποία και κατέκτησε την 1η θέση. 

Στην κατηγορία Α12 αγωνίστηκαν οι Δέλλιος Βα-
σίλης, Ασίκης Γιώργος και Νέγκας Χαράλαμπος. Και 
οι τρεις έφτασαν στους 8 καλύτερους με τον Νέγκα να 
παίρνει την 3η θέση τελικά. Στην κατηγορία Κ16 αγωνί-
στηκαν οι αθλήτριες Τουτουντζίδου Ευτυχία και Ιωάννα 
με την τελευταία να αρχίζει να αποδίδει και στους α-
γώνες σύμφωνα με τις πραγματικές της ικανότητες. Ο 
πρόεδρος του Ομίλου συγχαίρει όλους τους αθλητές και 
αθλήτριες για τις προσπάθειες που καταβάλουν καθημε-
ρινά καθώς και τον προπονητή Κουκουλομάτη Σταύρο.

Επίσης οι εγγραφές για τα τμήματα Μίνι Τένις, 

αρχαρίων και ενηλίκων συνεχίζονται κανονικά. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο του προπονητή μας 
6978154532.

ΝέεςεπιτυχίεςτουΟμίλου
ΑντισφαίρισηςΑλέξανδροςΒέροιας
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Μία νέα καινοτομία αγωνιστι-
κού event θα εισάγει η Οργα-
νωτική επιτροπή του 8ου 

Φιλίππειου δρόμου το Σάββατο βράδυ 
7 Δεκεμβρίου 2019 που έρχεται να 
αντικαταστήσει τον Νυχτερινό αγώνα 
5χλμ.

O νέος αγώνας ονομάζεται ‘’city trail 5km – run 
& discover Veria’’ και έχει σκοπό να δημιουργήσει 
εκτός από αγωνιστικό αλλά και τουριστικό ενδια-
φέρον , αφού όλος ο σχεδιασμός είναι οι συμμε-
τέχοντες δρομείς να τρέξουν τις νυχτερινές ώρες 
(6:35μμ) μέσα στα φωτισμένα παραδοσιακά σοκάκια 
της Βέροιας (Κυριώτισσα – παλιά κεντρικής – χάβρα 
, εβραϊκή συνοικία - Μπαρμούτα – Βλάχικα – πε-
ζόδρομος προφήτου Ηλία και Ιπποκράτους) . Η 
διαδρομή αυτή είναι απόστασης 2500μ και θα γίνει 
2 φορές με εκκίνηση και τερματισμό το Δημαρχείο 
της Βέροιας . 40 περίπου κριτές θα επανδρώσουν 
τα στενά σοκάκια ώστε να διευκολυνθούν οι δρομείς 

και να μην χάσουν την διαδρομή μέσα στους δρό-
μους της παλιάς πόλης .

Το πρόγραμμα των αγώνων το διήμερο του 8ου 
Φιλίππειου είναι:

Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 2019 ώρα 10:30πμ : 
14,5χλμ εκκίνηση Βεργίνα – Τερματισμός Δημαρχείο 
Βέροιας

Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 2019 ώρα 10:40πμ : 500μ 
παιδικού αγώνα Α’ – Β’ & Γ’ τάξης Δημοτικού Σχολεί-
ου, εκκίνηση Μπάσκετ Ελιάς - Τερματισμός Δημαρ-
χείο Βέροιας

Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 2019 ώρα 18:00 : 1000μ 
παιδικού αγώνα Δ’ – Ε’ & ΣΤ’ τάξης Δημοτικού Σχο-
λείου, εκκίνηση και Τερματισμός Δημαρχείο Βέροιας

Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 2019 ώρα 18:15 : : 2000μ 
παιδικού αγώνα ηλικιών παιδιών Γυμνασίου, εκκίνη-
ση και Τερματισμός Δημαρχείο Βέροιας

Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 2019 ώρα 18:35 : : City 
trail 5km – Run & discover Veria - Ηλικιών ανω 
των 15 ετών , εκκίνηση και Τερματισμός Δημαρχείο 
Βέροιας

Η Προκήρυξη και οι δηλώσεις συμμετοχής στις 
αρχές Οκτώβρη.

Πραγματο-
ποιήθηκε 
την Κυρια-

κή 22/9 στην πόλη 
των Ιωαννίνων ο 
13ος Γύρος λίμνης 
των Ιωαννίνων 
30χλμ και 10χλμ. 
Με μεγάλη συμ-
μετοχή δρομέων 
παρευρέθηκε και 
ο Σ.Δ.Βέροιας με 
21 Αθλητές (15 
δρομείς στα 30χλμ 
και 6 στα 10χλμ) 
οι οποίοι πέτυχαν 
στο σύνολο τους 
ατομικές επιδό-
σεις.

Αναλυτικάτααποτελέ-
σματα του Σ.Δ. Βέροιας
απότα30χλμ

54ος ΠΟΥΡΛΙΔΑΣ ΒΑ-
ΣΙΛΗΣ 2:09:29

5 5 ο ς  Β Ε Ρ Γ Ω Ν Η Σ 
ΚΩΣΤΑΣ Sportstraining-
Karagiannis 2:09:28

66ος ΚΑΝΤΖΙΚΗΣ ΓΙΩΡ-
ΓΟΣ  2:11:20

121ος ΤΖΙΜΑΣ ΓΙΑΝ-
Ν Η Σ  M a k r i d i s  Te a m 
2:18:18

142ος ΔΟΜΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Minas coaching 
Team 2:19:58

164ος ΓΙΑΓΤΖΟΓΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Kasimis 
training 2:21:31

176ος ΓΚΕΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ Minas 
coaching Team 2:23:10

181ος ΛΙΑΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Sportstraining-
Karagiannis  2:23:45

193ος ΤΖΙΩΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ  Sportstraining-
Karagiannis 2:25:01

289ος ΠΑΠΑΝΩΤΑΣ ΝΙΚΟΣ  Sportstraining-
Karagiannis  2:31:07

340ος ΞΗΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ  Sportstraining-
Karagiannis  2:34:24

4 1 0 ο ς  Χ Ρ Ι Σ Τ Ο Π ΟΥΛ Ο Σ  Μ Ε Λ Ε Τ Η Σ 

Sportstraining-Karagiannis  2:36:59
725ος ΣΑΜΑΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  Sportstraining-

Karagiannis  2:56:39
837ος ΠΥΛΩΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 3:52:58
962η ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΟΥ ΑΝΝΑ 3:14:38
 
ΑναλυτικάτααποτελέσματατουΣ.Δ.Βέροι-

αςαπότα10χλμ
29ος  ΚΟΥΤΣΑΛΙΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  Makridis 

Team 41:27
31ος   ΓΚΙΟΡΤΖΙΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ  Sportstraining-

Karagiannis  41:32
171ος  ΤΣΟΛΑΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 52:20
3 0 3 ο ς   Σ ΤΑ Μ Π ΟΥΛ Η Σ  Δ Ι Ο Ν Υ Σ Η Σ 

Sportstraining-Karagiannis  58:25
314ος  ΜΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗ 58:40
315ος  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ 58:40

8οςΦιλίππειοςδρόμος14χλμκαι
ΝέοςαγώναςCitytrail5kmΣάββατο
7&Κυριακή8Δεκεμβρίου2019

Αποτελέσματα του Σ.Δ.Βέροιας από 
τον 13ο Γύρο λίμνη των Ιωαννίνων

9ος ο Δημήτρης Μάρτος
του Συλλόγου Δρομέων

Βέροιας στον ορεινό αγώνα 
‘’Pirin Ultra 2019 38k

Στο Bansko της Βουλγαρίας και στον αγώνα των 38χλμ ‘’Pirin 
Ultra 2019 38k’’ συμμετείχε ο δρομέας του Σ.Δ Βέροιας και της 
προπονητικής ομάδας #SportstrainingKaragiannis , ΜΑΡΤΟΣ ΔΗ-
ΜΗΤΡΗΣ .

Ο Δημήτρης έπειτα από έναν σκληρό αγώνα 40χλμ και υψομε-
τρική 2664μ κατέλαβε την 9η Θέση στην γενική κατηγορία με επίδο-
ση 6:32:36 
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Τρεις ομάδες έμειναν στην κορυ-
φή της βαθμολογίας της Α’ 
κατηγορίας της ΕΠΣ Ημαθίας, 

μετά τα αποτελέσματα της  3ης αγω-
νιστικής.που διεξάχθηκε το Σάββατο  
Η Νάουσα, με μεγάλη ανατροπή στην 
επανάληψη  κέρδισε με 5-2 τη Μελί-
κη, παραμένοντας στην πρώτη θέση, 
μαζί με  τον ΠΑΟΚ Αλεξάνδρειας που 
πέρασε εύκολα και κέρδισε  4-1 την 
Χαρίεσσα και το Ροδοχώρι που επι-
κράτησε εύκολα στην έδρα του με 4-0 
τον αδύναμο Αχιλλέα Νάουσας.

Ισόπαλο χωρίς τέρματα αναδείχθηκε το Πλατύ 
στην έδρα του Παλαιοχωρίου, ενώ σημαντικά διπλά 
με το ίδιο σκορ (2-1) πέτυχαν ο ΓΑΣ Κοπανού στον 
Τριπόταμο τον Αστέρα και το Μακροχώρι στην Ραχιά 
την ΑΕΠ Βέροιας .

Επιστροφή στις νίκες με θρίαμβο  για την Αγία 
Μαρίνα που συνέτριψε με 5-0 το νεοφώτιστο Ολυ-
μπιακό Νάουσας, ενώ την δεύτερη νίκη του πανηγύ-
ρισε η Θύελλα  Σταυρού που επιβλήθηκε με 2-1 της 
Κουλούρας.

Α’ΕΠΣΗ–3ηαγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΑΕ Χαρίεσσα – ΠΑΟΚ Αλεξάνδρειας .............1-4
Θύελλα Σταυρού – ΠΑΟΚ Κουλούρα .............2-1
ΦΑΣ Νάουσα – Φίλιππος Μελίκης ................5-2

Αγ. Μαρίνα – Ολυμπιακός Ν..........................5-0
Αστέρας Τριποτάμου – ΓΑΣ Κοπανού ...........1-2
ΓΑΣ Ροδοχωρίου   – Αχιλλέας Ν. ...................4-0
ΑΕΠ Βέροιας – Μακροχώρι ...........................1-2
Άρης Παλαιοχ  – Αγρ. Αστέρας Πλατ .............0-0

Ηβαθμολογία
1) ΠΑΟΚ Αλεξ. .................................................. 9
- ΦΑΣ Νάουσας ................................................ 9
-ΓΑΣ Ροδοχωρίου ............................................. 9
4) Αγρ. Αστέρας Πλατέως ................................. 7
5) Αγ. Μαρίνα .................................................... 6
- ΠΑΟΚ Κουλούρας .......................................... 6
-Θύελλα Σταυρού .............................................. 6
-Αχιλλέας  Νάουσας .......................................... 6
9) Μακροχώρι ................................................... 4
10) ΑΕ Χαρίεσσας ............................................ 3
-ΓΑΣ Κοπανού .................................................. 3
12)Αστέρας Τριποτάμου ................................... 1
13) Άρης Παλαιοχωρίου .................................... 1
14) ΑΕΠ Βέροιας .............................................. 0
15) Φίλιππος Μελίκης ....................................... 0
16) Ολυμπιακός Νάουσας ................................ 0

Επόμενηαγωνιστική
Σάββατο28/9στις16.30μ.μ

ΠΑΟΚ Αλεξ. - ΦΑΣ Νάουσας 
Ολυμπιακός Ν. -ΓΑΣ Ροδοχωρίου 
Αχιλλέας Ν. - Αγρ. Αστέρας Πλατέως 
Θύελλα Σταυρού- ΑΕ Χαρίεσσας 
ΓΑΣ Κοπανού- ΑΕΠ Βέροιας 
ΠΑΟΚ Κουλούρας- Αγ. Μαρίνα 
Φίλιππος Μελίκης- Αστέρας Τριποτάμου 
Μακροχώρι- Άρης Παλιοχωρίου

Με το «δεξί» ξεκίνησε η ομάδα 
του Μ. Αλέξανδρου Τρικά-
λων στο πρωτάθλημα της Γ’ 

Εθνικής , αφού κέρδισε και μάλιστα 
εκτός έδρας στην Φλώρινα την τοπι-
κή ομαδα με 1-2 . Αντίθετα η Νίκη 
Αγκαθιάς ήταν πολύ άτυχη και γνώ-
ρισε την ήττα στο γήπεδο της με 0-1 
από την Ν. Καλλικράτεια .

Αναλυτικά όλα τα αποτελέσματα της 1ης αγω-
νιστικής 

2οςόμιλος
ΑΟ Σειρήνα-Αλμωπός Αριδαίας 0-5
ΑΣ Αναγέννηση Γιαννιτσών-Μακεδονικός 1-0
Φλώρινα-Μ. Αλέξανδρος Τρικάλων Ημαθ 1-2
Νίκη Αγκαθιάς-ΠΟ Νέας Καλλικράτειας 0-1
Θερμαϊκός Θέρμης-Εδεσσαϊκός 1-0
Αστραπή Μεσοπ-Αγροτικός Αστέρας 0-0
Θύελλα Σαρακ-Άρης Παλαιοχ 3-0 α.α

ΕΠΣ Ημαθίας Α’ κατηγορία

Έμειναντρειςστηνκορυφή
Νάουσα,ΠΑΟΚΑλεξ.καιΡοδοχώρι

Γ’Εθνική
Με νίκη εκτός έδρας ξεκίνησαν τα 

Τρίκαλα, ήττα εντός για την Αγκαθιά

Το Φιλίππειο γυμναστή-
ριο της Βέροιας θα αποτε-
λέσει την έδρα του ΠΑΟΚ 
και στον δεύτερο γύρο του 
EHF Cup των γυναικών, ό-
που θα βρει απέναντί του 
την πρωταθλήτρια Σερβίας, 
Γιαγκόντινα.

Μετά την πρόκριση ε-
πί της τούρκικης Μουρά-
τπασα, ο «Δικέφαλος του 
Βορρά» θα επιδιώξει την 
αγωνιστική υπέρβαση, α-
πέναντι σε μία ομάδα που έχει μόνιμη παρουσία 
στα ευρωπαϊκά κύπελλα τα τελευταία χρόνια, αλλά 
δεν έχει καταφέρει να διακριθεί.

Ο πρώτος αγώνας έχει οριστεί για την Κυριακή 

στις 13 Οκτωβρίου και ώρα 18:00, στο Φιλίππειο 
της Βέροιας.

Η ρεβάνς είναι προγραμματισμένη για το Σάβ-
βατο στις 19 Οκτωβρίου και ώρα Ελλάδος 20:00, 
στο Sportska hala JASSA.

Χάντμπολ γυναικών
ΚαιπάλιστηΒέροιαοΠΑΟΚ

μετηΓιαγκόντιναγιατοEHFCup
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Με τους ορειβάτες Βέροιας
στην Άνω Μηλιά, στα Πιέρια

Του Νίκου Τσιαμούρα

Βρισκόμαστε στη δυτική πλαγιά 
των Πιερίων στα όρη των Μου-
σών. Τα Πιέρια  μαζί  με τον 

Τίταρο  αποτελούν  τη  βόρεια  συνέ-
χεια του Ολύμπου. Ψηλότερη  κορυφή 
το Φλάμπουρο 2.190 μ. Oρειβατούμε  
τώρα  σε  απέραντο  δάσος  οξιάς. 
Αφουγκράζεσαι  τους ήχους  της  
φύσης,  πάνω  στο  μονοπάτι  ακούς 
μύθους  και  ιστορίες.

Περάσαμε τον ποταμό Αλιάκμονα, ιερός θεός των 
Μακεδόνων. Από το  (άλας, θάλασσα  και το άκμων 
-αμόνι). Ποτάμιος θεός, γεννήθηκε από τον Ωκεανό 
και την Τηθύ ( κόρη του ουρανού και της γης).

 Ο δρόμος  μας οδηγεί  στη Σφηκιά παλιά ΄΄ Βό-
σοβα ΄΄,  προσπερνάμε το Πολυδένδρι μέχρι το 1926 
΄΄ ΄΄Κόκοβα΄΄,  το Δάσκιο παλιότερα Ντράτσικο και τα 
Ριζώματα παλιότερα Μπόστιανη.

Χωριά ξεχασμένα, αλλά οι κάτοικοι που παραμέ-
νουν στα χωριά, τα κρατούν ζωντανά και αντιστέκο-
νται στον μαρασμό του τόπου τους.

Ζεστές  κουβέντες που βγαίνουν από την καρδιά, 
από τη ζωή. Τα σπίτια τους  πάντα ανοιχτά, γεμάτα 
από αισθήματα και φιλοξενία. Με τσίπουρο, κρασί 
και σπιτικούς μεζέδες.

Πλούσια  βλάστηση μας υποδέχεται  χαμηλά στις 
πλαγιές, πουρνάρια, γαύροι, σφένδαμοι, κουμαριές, 
κρανιές.  Λίγο ψηλότερα, φλαμουριές, αγριοκερασιές, 
φτελιές, γκορτσιές, αγριομηλιές, φουντουκιές.

 Στη ζώνη των δασών οξιές και έλατα.
Με την απαράμιλλη ομορφιά του Ολύμπου  να 

δεσπόζει με την πανύψηλη θωριά του, ξεπροβάλλει   
σαν από παραμύθι το Ελατοχώρι, (παλιά Σκουτέρ-
να).

Στο παλιό Ελατοχώρι με την εκκλησία του Αγίου 
Νικολάου ( κτίσθηκε το 1779 ) με τις υπέροχες τοιχο-
γραφίες και το ξυλόγλυπτο τέμπλο του 18ου αιώνα.  
Το μόνο οίκημα που σώθηκε, όταν όλο το χωριό κάη-
κε από τους Γερμανούς στις 27 Ιανουαρίου το 1944.

Βρισκόμαστε στα Πιέρια όρη.
 Στην ελληνική μυθολογία, οι Πιερίδες  νύμφες 

ήταν οι εννέα θυγατέρες του Πιέρου και της Ευίππης 
και κατοικούσαν στην Πιερία.

Σύμφωνα με τον Νίκανδρο τα ονόματα τους ήταν: 
Κολυμβάς, Ίυγξ, Κεγχρίς, Κίσσα, Χλωρίς, Ακαλανθίς, 
Νήσσα, Πιπώ, και Δρακωντίς. Σε ένα διαγωνισμό 
τραγουδιού με τις Μούσες του Ελικώνα έχασαν οι Πι-
ερίδες νύμφες και οι νικήτριες για να τις τιμωρήσουν 
τις μετέτρεψαν σε κίσσες.

 Κατεβαίνουμε, διαδρομή πανέμορφη, φύση  αδά-
μαστη,  ευλογημένη, αγέρωχη.

Ελατοχώρι- Ρητίνη – Βρία- Κάτω μηλιά – Μεσαία 
μηλιά - Άνω μηλιά.

 Συναντάμε το πρώτο μεγάλο χωριό τη Ρητίνη. 
Χτισμένη σε αμφιθεατρική θέση σε υψόμετρο 550 
μ. στους ανατολικούς πρόποδες των Πιερίων με 
καταπληκτική θέα προς την πεδιάδα της Κατερίνης. 
Το όνομα προέρχεται από τον μεγάλο αριθμό ρη-
τινωδών πεύκων που υπήρχαν στην περιοχή πριν 
αντικατασταθούν με καρποφόρα  δένδρα. Μέχρι το 
1929 που έγινε η πρώτη επίσημη  απαλλοτρίωση το 
χωριό ήταν τσιφλίκι Τούρκου μπέη που κατοικούσε 
στη Βέροια. To παλιό δημοτικό σχολείο Ρητίνης φέρει 
κτητική επιγραφή έτους 1872.

Σήμερα λειτουργεί ως Πολιτιστικό κέντρο του 
χωριού.

 Κατεβαίνοντας προς τον κάμπο της Πιερίας, συ-
ναντάμε το χωριό Βρία, το όνομα της οφείλεται στα 
βρύα, τα γνωστά φυτά.

Μέχρι το 1926 ονομαζόταν Βρυάζα. Η παλιά Βρία 
χτίσθηκε το 1910 στις πλαγιές των Πιερίων.

Περάσαμε την μεσαία Μηλιά και συνεχίζουμε για 
την Άνω Μηλιά, δρόμος ανηφορικός.

Πήραμε πορεία για το καταφύγιο του Σ.Ε.Ο. Κα-
τερίνης  που  ΄΄μετράει΄΄ περισσότερο από 80 χρόνια 
ζωής.

Η Άνω  Μηλιά μας καλωσορίζει με την εκκλησία 

της την Αγία Παρασκευή. Η μόνη που σώθηκε από 
την καταστροφική μανία των Γερμανών ήταν η εκ-
κλησία, προπαραμονές  Χριστουγέννων του 1943.

Πρωτοκατοικήθηκε τον 17ο αιώνα.
Από εδώ πέρασε ο Κοσμάς ο Αιτωλός  ( το 1763 

μ. Χ. ) και τους μίλησε για την ορθοδοξία, τη σκλαβιά 
του γένους και την ανάσταση του. Σώζεται ακόμη και 
σήμερα ο σιδερένιος σταυρός που χάραξε σε  ανά-
μνηση της επίσκεψης του και της διδασκαλίας του 
στην Πιερία.

 Μετά τη μάχη της Μηλιάς 12 Απριλίου 1822 το 
χωριό καταστράφηκε από τους

Τούρκους. Κάπου κοντά και τα ερείπια του πύρ-
γου της θρυλικής οικογένειας των Λαζαίων.

Επέλεξαν την Άνω μηλιά για τους αγώνες τους. 
Οι Λαζαίοι έδρασαν στην ευρύτερη περιοχή του Ολύ-
μπου αλλά και στην θάλασσα  πριν την επανάσταση 
του 1821. Τουλάχιστον 400 άτομα της οικογένειας, 
θυσιάστηκαν στον αγώνα της επανάστασης.

Φθάσαμε στο καταφύγιο. Είναι ένας εξώστης 
στους πρόποδες του βουνού σε υψόμετρο 1150 
μέτρων.

Ανήκει στον ορειβατικό  Σύλλογο Κατερίνης.
Με πανοραμική θέα προς τον Θερμαϊκό κόλπο  

και την πεδιάδα της Κατερίνης.
Η ανάβαση και η πορεία στο βουνό αρχίζει.
Στην αρχή της διαδρομής  η ανάβαση είναι από-

τομη για περίπου μισή ώρα, η  δροσιά του δάσους 

έντονη.
Μας υποδέχεται, ένας ορεινός όγκος πνιγμένος 

στο πράσινο. Φυλλοβόλα δάση οξιάς, δρυς, καστα-
νιές και πεύκα  σε απαλύνουν την ψυχή. Πλατάνια, 
σφενδάμια και λυγαριές σχηματίζουν μοναδικά τοπία 
στις όχθες των ρεμάτων.

Ακολουθούμε το μονοπάτι, μέσα σε πυκνό δάσος 
οξιάς, ανηφορικό,  ανάσες βαριές, βήματα σταθερά.

Μονοπάτι ευδιάκριτο, καθαρό, σημαδεμένο.  Ανε-
βαίνοντας ψηλότερα το  δάσος δροσιστικό. Τώρα οι 
αχτίδες του ήλιου ζωγραφίζουν τις πλαγιές,  ανάσες 
καθαρού οξυγόνου παντού.

 Το δάσος δείχνει να  κοιμάται ακόμη να  σιωπά, 
καθώς σκεπάζεται από τις θεόρατες οξιές και η πρω-
ινή δροσιά μας προκαλεί ένα αίσθημα φρεσκάδας.

Πλούσια  η άγρια ζωή. 
Παλιότερα υπήρχαν, ζαρκάδια, ελάφια, λαγοί, 

αγριόχοιροι, ακόμη αρκούδες, λύκοι, τσακάλια. Σή-
μερα η αρκούδα έχει εξαφανιστεί, σπανίζουν οι λύκοι 
και τα τσακάλια,  ο λαγός και  το ζαρκάδι, ενώ το ελά-
φι έχει  εξαφανιστεί. Παρέμειναν η αλεπού, ο σκίου-
ρος, το κουνάβι, το αγριογούρουνο, μικρά αρπακτικά 
πουλιά, πέρδικες και ορτύκια.

Ακολουθούμε το μονοπάτι, συνεχώς κερδίζουμε 
ύψος. Χαμηλά χλόη  με αγριολούλουδα και αγριο-
φραουλιές που το Καλοκαίρι  μας  αρωμάτισαν τον 
ουρανίσκο με την παραμυθένια τους γεύση.

Ξαφνικά θόρυβος από καθαρό γάργαρο τρεχού-
μενο νερό, φθάσαμε στην πηγή  της νεότητας, όπου 
ρέει άφθονο κρυστάλλινο πόσιμο νερό. Μετά από 
πορεία μιας ώρας σε ένα παραμυθένιο δάσος συνε-
χίζουμε προς την κορυφή.

Νυχτοπερπατήματα άγριας ζωής διαγράφονται 
στο μονοπάτι. Εμείς απτόητοι ορειβατούμε…..

Συνεχίζουμε  πάνω στη ράχη, ακολουθούμε το 
χείλος της πλαγιάς στην κόψη της βουνοπλαγιάς .

 Φθάσαμε σε ξέφωτο, μπροστά μας ξεπροβάλλει 
λαμπερός  και στεφανωμένος από χαμηλά  σύννεφα  
ο μυθικός Όλυμπος.

Χίλιες  λέξεις δεν  αρκούν από αυτή την εικόνα 
που αντικρίζουν τα μάτια μας. Λίγο χαμηλότερα ο 
Τίταρος  και ο κάμπος της Ελασσόνας.

Η κορυφογραμμή που ακολουθούμε στην συνέ-
χεια  μέσα από πυκνό σύννεφο, με το φως του ήλιου 
να φέγγει  σταδιακά  και να κάνει τους ίσκιους μας 
τεράστιους.

Μετά από πορεία 1 ώρας και  45 λεπτών μιας 
εύκολης σχετικά ανάβασης φθάσαμε στην κορυφή.

Από εδώ ψηλά θαυμάζουμε τις ακτές της Πιερίας, 
τις κορυφογραμμές  του Αγιορείτικου Άθωνα και του 
Κίσαβου.

Επιστροφή ……………..
Άλλη  μια  μέρα  γεμάτη ορειβασία πήρε τέλος με 

επιτυχία.
 Υ.Γ. Συγχαρητήρια σε όλους Εμάς !

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ., σύμφωνα με 
το καταστατικό,  καλούν τα μέλη του Συνδέσμου 
Κριτών Χειροσφαίρισης Κ. Μακεδονίας στην  ε-
κλογοαπολογιστική συνέλευση  την  Κυριακή  22 
Σεπτεμβρίου 2019 και ώρα 10 30 στα γραφεία της 
Ένωσης (ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ). Δικαίωμα συμμετοχής στη 
Συνέλευση έχουν όλα τα μέλη του Συνδέσμου. Δι-

καίωμα συμμετοχής στις εκλογές 
για την ανάδειξη νέου Διοικητι-
κού Συμβουλίου έχουν μόνο τα 
οικονομικά τακτοποιημένα μέλη. 

 Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Εκλογή Προεδρείου και ε-

φορευτικής επιτροπής.
2.  Ενημέρωση από τον πρό-

εδρο του Συνδέσμου.
3.  Ενημέρωση από την  τα-

μία του Συνδέσμου
4 . Τοποθετήσεις από τα μέλη 

του Δ,Σ..
5.  Τοποθετήσεις των μελών 

του Συνδέσμου.
6.  Κατάθεση ψηφοδελτίων.
7.  Διαδικασία εκλογών.
                       

ΓΙΑΤΟΔ.ΣΤΟΥΣΥΝΔΕΣΜΟΥ.
ΟΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΑΡΑΝΤΗΣΒΑΣΙΛΗΣ
ΟΓ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΙΑΦΑΡΙΚΑΣΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΡΙΤΩΝ ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΒΕΡΟΙΑ

«ΤακτικήΓενικήΣυνέλευση»
Ο πρόεδρος 

κ Ανδρέας 
Καλαιτζί-

δης και το Δ.Σ. 
του Μέγα Αλεξάν-
δρου Αγίας Μαρί-
νας είναι στην 
ευχάριστη θέση 
να ανακοινώσει 
την συνεργασία 
του με έναν από 
τους πιο πετυχη-
μένους προπονη-
τές της Ημαθίας 
τον Βασίλη Αργυ-
ρίου.

Η σχετική ανακοίνωση: «Με γνώμονα το καλό 
της ομάδας και βάση το στόχο της ο Βασίλης Αργυ-
ρίου κάτοχος διπλώματος UEFA Pro και μέ μεγάλη 
εμπειρία μιας και έχει καθήσει στον πάγκο μεγάλων 
ομάδων όπως ΑΕΛ, Απόλλων Λάρισας, Ναουσας 

κ.π.α αποτελεί μια από τις πιο αξιόπιστες και σί-
γουρες λύσεις..

Ο πρόεδρος και το Δ.Σ. εύχεται στον νέο προ-
πονητή της ομάδας κ. Βασίλειο Αργυρίου καλή 
επιτυχία και ευχόμαστε να είναι αυτός που θα εκ-
πληρώσει ένα από τα όνειρα του Μέγα!»

Ο Βασίλης Αργυρίου νέος προπονητής 
στον πάγκο της Αγίας Μαρίνας
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Η Σχολή Γονέων του Συλλόγου Κοινωνικής 
Παρέμβασης «Έρασμος», που αναμένεται να 
λειτουργήσει από τις αρχές Οκτωβρίου του 2019, 
αποτελεί  έναν κύκλο συμβουλευτικής και συνερ-
γασίας ομάδων γονέων και ειδικών επιστημόνων 
του συλλόγου πάνω σε καίρια ζητήματα που 
αφορούν το παιδί, την οικογένεια και την γονεϊκή 
συμπεριφορά. 

Η οικογένεια ως το πλέον σημαντικό  πλαίσιο 
παροχής ασφάλειας και σταθερότητας στο παιδί, 
χρειάζεται υποστήριξη και καθοδήγηση, ώστε να 
είναι σε θέση να δώσει στο παιδί τα κατάλληλα 
εφόδια για την ψυχική του υγεία και να το βο-
ηθήσει να αναπτυχθεί με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο.

Η Σχολή Γονέων στοχεύει στο να βελτιώσου-
με την επικοινωνία με τα παιδιά μας, να μιλήσου-
με για το παιδί- το σχολείο και την οικογένεια, να 
εμπλουτίσουμε τις γνώσεις μας σχετικά με τις 
ψυχικές, κοινωνικές και πνευματικές ανάγκες των 
παιδιών, να ανταλλάξουμε τις εμπειρίες μας, να 
υιοθετήσουμε νέους κανόνες συμπεριφοράς, να 
καθορίσουμε ρόλους, να συζητήσουμε τα προ-
βλήματα- προβληματισμούς μας και να βρούμε 
λύσεις και τέλος, να διαμορφώσουμε ευτυχισμέ-

νους αυριανούς πολίτες. Η στήριξη αυτού του 
θεσμού και η προστασία της ψυχικής υγείας, 
ανηλίκων και ενηλίκων ατόμων, μέσα στο σύστη-
μα της οικογένειας, σκοπό έχει να υποστηρίξει 
τους γονείς στο δύσκολο ρόλο τους. 

Η γονεΐκή συμπεριφορά διδάσκεται, καθώς το 
να γίνει κανείς γονιός χρειάζεται πολλά περισσό-
τερα από το να φέρει ένα παιδί στον κόσμο. Πρό-
κειται για μια διαδικασία ανάπτυξης που τον ακο-
λουθεί σε όλη του τη ζωή. Ο «Έρασμος» ξεκινά 
και πάλι την δράση του αυτή, εναρμονιζόμενος 
πάντοτε με το πνεύμα ίδρυσης και λειτουργίας 
του που είναι ο αγώνας για τη βελτίωση της ποι-
ότητας ζωής κάθε μονάδας ή κοινωνικής ομάδας.

Η συμμετοχή στη δράση είναι ΔΩΡΕΑΝ.
Δηλώστε έγκαιρα συμμετοχή έως και 

27/9/2019 (θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας) 
Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00
τηλ. 23310 74073 ή στο Email: erasmos.

veria@gmail.com
Website: www.erasmosverias.com

Για το Δ.Σ.
Η πρόεδρος

Γεωργία Φωστηροπούλου 

Ανοιχτή πρόσκληση 
δηλώσεων συμμετοχής

 στη Σχολή 
Γονέων του «Έρασμου»

Το Κοινωνικό Φροντιστήριο 
Βέροιας ζητά εθελοντές καθηγητές

Το Κοινωνικό Φροντιστήριο που λειτουργεί για ένατη συνεχόμενη χρόνια υπό την 
Αιγίδα της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Πρωτοβάθμιας και Δευτερο-
βάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας και εδρεύει στην οδό Περικλεούς 2 στον τρίτο 
όροφο στη Βέροια ,ζητά εθελοντές καθηγητές όλων των ειδικοτήτων για μαθητές Β’ Κ 
Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ ώστε να συνεχιστεί το έργο μας σε μια συλλογική προσπάθεια για να βο-
ηθηθούν τα παιδιά που δεν μπορούν οι γονείς τους να ανταπεξέλθουν οικονομικά στα 
έξοδα - δίδακτρα ενός φροντιστηρίου. ΤΗΛ.ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 

ΕΛΕΝΑ ΜΥΤΗΛΕΚΑ 6975978717 
ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΡΑΝΑΤΣΙΟΣ 6974745261.

Βιωματική και 
ενημερωτική δράση των 

«Παιδιών της Άνοιξης», για 
τα δικαιώματα των ΑμεΑ
 Συγκεκριμένα, θα διανέμονται ενημερωτικά φυλ-

λάδια για τα δικαιώματα των ΑμεΑ όσον αφορά την 
εργασία, ενώ παράλληλα ωφελούμενοι του Κέντρου θα 
έρθουν σε επαφή με την εργασία.

Περισσότερα λόγια για την εκδήλωση: 
Στο μεζεδοπωλείο-ουζερί ‘’Στάσου Μύγδαλα’’ που 

βρίσκεται στην Βέροια, ωφελούμενοι του ΚΔΗΦ ΑμεΑ 
¨Τα παιδιά της Άνοιξης¨ θα παρέχουν τις υπηρεσίες 
τους, με την κατεύθυνση του επιστημονικού προσωπι-
κού, και  θα στρώνουν, θα μαζεύουν και θα σερβίρουν 
στα τραπέζια με σκοπό να αναδείξουν τις ικανότητες τους στον κόσμο και να στηρίξουν τα δικαιώ-
ματα τους στην εργασία. Στον εξωτερικό χώρο του εστιατορίου  ωφελούμενοι μαζί με επιστημονικό 
προσωπικό θα έρχονται σε επαφή με τον κόσμο και θα μοιράζουν ενημερωτικά φυλλάδια, τα οποία 
θα περιγράφουν τα δικαιώματα των ΑμεΑ στην εργασία.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

Καλούνται εθελοντές
 καθηγητές για το 

Κοινωνικό Φροντιστήριο
Και φέτος θα λειτουργήσουν τμήματα του Συμβουλευτικού Κέντρου Νεότητας (Κοινωνικό Φροντι-

στήριο) της Μητροπόλεώς μας. 
Ο σκοπός του Συμβουλευτικού Κέντρου είναι η δωρεάν ενισχυτική (φροντιστηριακή) διδασκαλία 

σχολικών μαθημάτων σε μαθητές και μαθήτριες Γυμνασίου και Λυκείου. 
Καλούνται όσοι καθηγητές ή καθηγήτριες θα ήθελαν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο Κέ-

ντρο, να απευθυνθούν στα γραφεία της Ιεράς μας Μητροπόλεως (τηλ. 2331022270 εσωτ. 8).

Το  ΚΔΑΠ ΜΕΑ της ΜΑμΑ  
ξεκίνησε τη λειτουργία του, 

στους  χώρους  του Σχολείου 
Ειδικής Αγωγής Βέροιας

Στις 2 Σεπτεμβρίου το Κέντρο Δημιουργικής Απασχό-
λησης  ΑμεΑ    Μ.Α.μ.Α ,άνοιξε τις πόρτες του! Το κδαπ ι-
δρύθηκε από τη Μ.Α.μ.Α , Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό  
και είναι σύλλογος γονέων , κηδεμόνων και φίλων ατόμων 
στο φάσμα του αυτισμού, σωματείο φιλανθρωπικού μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα  . Στεγαζόμαστε   στην οδό 
Ημαθίωνος 2, στους πλήρως εξοπλισμένους  χώρους  του 
σχολείου Ειδικής Αγωγής Βέροιας ,που παραχωρήθηκαν 
στο σύλλογο Μ.Α.μ.Α   από τον Δήμο Βέροιας. Το κδαπ 
έχει ενταχθεί στη δράση ’ Εναρμόνιση επαγγελματικής και 
οικογενειακής ζωής –ΕΣΠΑ 2014-2020’και  ωφελούμενοι 
είναι άτομα στο φάσμα του αυτισμού σε συνδυασμό και με 
άλλες αναπηρίες, όπου  με την βοήθεια και συμπαράστα-
ση εξειδικευμένου εκπαιδευτικού  προσωπικού  ,απασχο-
λούνται δημιουργικά καθημερινά τις απογευματινές ώρες 
Δευτέρα έως και Παρασκευή, ενώ ο σύλλογος έχει εξα-
σφαλίσει και τη μετακίνησή τους από και προς το κδαπ.

Τα προγράμματά μας περιλαμβάνουν ανάπτυξη επικοι-
νωνίας και έκφρασης, αισθητική αγωγή (εικαστικά –θέατρο 
–μουσική-χορός),εργαστήριο μαγειρικής, προγράμματα 
εκγύμνασης και ψυχοκινητικής, εργαστήριο  υπολογιστών 
,δραστηριότητες κοινωνικής ένταξης, συμβουλευτική για 
τα παιδιά τους γονείς και τις οικογένειές τους ενώ κατά τη διάρκεια της  χρονιάς συνεχώς θα εμπλουτίζονται 
με καινούργιες δράσεις . Το Κδαπ μεΑ ΜΑμΑ συνεργάζεται με τοπικούς φορείς και εκπαιδευτικά ιδρύματα 
Ελλάδας και εξωτερικού, πραγματοποιεί εκπαιδευτικά σεμινάρια και επιστημονικές ημερίδες  ενώ συνεχίζει 
τη συνεργασία του με το πανεπιστήμιο του Clear Lake  Houston  Texas και το CADD(Center  of  Autism and 
Developmental Disabilities)με επιστημονική υπεύθυνη την κυρία Λουκία Τσάμη.

Ευχαριστούμε από καρδιάς   τον  Δήμο Βέροιας , τον δήμαρχο Κωνσταντίνο  Βοριαζίδη για την  στήριξη 
προς το σύλλογό μας, την Περιφέρεια Ημαθίας ,την εθελόντρια επιστημονική σύμβουλο της  Μ.Α.μ.Α  Dr Ει-
ρήνη Αναγνώστου ,σχολική ψυχολόγος, τη διευθύντρια του σχολείου Ειδικής Αγωγής Βέροιας κυρία Χρύσα 
Μάνια , τον σύλλογο διδασκόντων του Ειδικού Σχολείου Βέροιας και τον κύριο Παγκράτη Παυλίδη ,δάσκαλο 
ειδικής αγωγής,  για την πολύτιμη βοήθειά τους . Θερμές ευχαριστίες στη Lenovo Hellas,για τη δωρεά ηλε-
κτρονικών υπολογιστών με τους οποίους εξοπλίσαμε πλήρως την αίθουσα εκμάθησης υπολογιστών του κδαπ 
αλλά και τη γραμματεία μας  και φυσικά ευχαριστούμε το εκπαιδευτικό προσωπικό του κδαπ  και τους εθελο-
ντές για την αγάπη και την αφοσίωσή τους προς τα παιδιά μας. Ο σύλλογός μας οργανώνει μια γιορτή για το 
άνοιγμα του κδαπ  κοντά στις ημέρες των Χριστουγέννων όπου θα έχουμε την ευκαιρία να ευχαριστήσουμε 
όλους εσάς που  βρίσκεστε στο πλευρό μας  από την πρώτη στιγμή της ίδρυσής μας.

                                                                         Με εκτίμηση το ΔΣ του συλλόγου

Από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
Δεύτερη ευκαιρία 

στους αγρότες για τη ρύθμιση 
οφειλών προς τη ΔΕΗ  

- Παράταση για το αγροτικό τιμολόγιο ως το τέλος Δεκεμβρίου
Σε παράταση για δεύτερη φορά της προ-

θεσμίας σχετικά με την υποβολή των δι-
καιολογητικών για την ένταξη στο αγροτικό 
τιμολόγιο της ΔΕΗ, προχωρά η Κυβέρνηση, 
έπειτα από συνεργασία της ηγεσίας του Υ-
πουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφί-
μων (ΥΠΑΑΤ) και του Υπουργείου Περιβάλ-
λοντος και Ενέργειας.

Συγκεκριμένα, η προθεσμία που έληγε 
στο τέλος Σεπτεμβρίου, παρατείνεται ως τις 
31 Δεκεμβρίου. Η παράταση κρίθηκε ανα-
γκαία, καθώς οι αγρότες δεν προλάβαιναν 
να συγκεντρώσουν τα δικαιολογητικά, αφού 
δεν έχει ολοκληρωθεί ακόμα η καλλιεργητική 
περίοδος, ενώ και οι αρμόδιες δημόσιες υ-
πηρεσίες δεν μπορούσαν να εξυπηρετήσουν τους δικαιούχους εντός της προθεσμίας, λόγω αυξημένου 
φόρτου εργασίας.

Παράλληλα, έπειτα από συνεννόηση της ηγεσίας του ΥΠΑΑΤ με την ΔΕΗ, δίνεται μια τελευταία ευ-
καιρία στους αγρότες για τη ρύθμιση οφειλών. Η ευκαιρία αυτή αφορά επίσης όσους είχαν προχωρήσει 
σε διακανονισμό και δεν μπορούσαν να ανταπεξέλθουν, αλλά ακόμα και όσους έχουν λάβει ειδοποίηση 
διακοπής της ηλεκτροδότησης.

Η καταβολή της πρώτης δόσης θα μπορεί να γίνει από την 1η Νοεμβρίου ώστε οι αγρότες να έχουν 
εισπράξει εντωμεταξύ από τον ΟΠΕΚΕΠΕ την προκαταβολή για τις ενισχύσεις και να διαθέτουν επαρκή 
ρευστότητα.

Σε ό,τι αφορά δε το ζήτημα της προκαταβολής που ζητά η ΔΕΗ, επειδή κρίνεται ιδιαίτερα δύσκολο 
να ανταποκριθούν πολλοί αγρότες στην υποχρέωση καταβολής του 30% της συνολικής οφειλής για την 
ένταξη στη δεύτερη ρύθμιση, από τη ΔΕΗ θα γίνεται εξατομικευμένη εξέταση κάθε αιτήματος, προκειμέ-
νου να λαμβάνεται η τελική απόφαση για τον προσδιορισμό του ύψους της προκαταβολής.



Τρίτη 24-9-2019
13:30-17:30 ΘΕΟΔΩ-

ΡΟΥΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΛ.
ΠΛΑΤΑΝΩΝ 1 (πρώην Κε-
ντρικής 69) 23310-24534

21:00-08:00ΤΥΡΙΝΤΖΗΣ
ΑΝΕΣΤΗΣ ΕΞΩΘΕΝ ΓΕΝΙ-
ΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ 23310-25000

15ΤΡΙΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019 www.laosnews.gr

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ

Σεπτέμβριος 2019
Το συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ κα τά 

το διά στη μα α πό 23-9-2019 μέχρι 29-9-
2019 θα εί ναι το ε ξής: Αυ τό μα τος τη λε φω νη-
τής βλα βών: τηλ. 2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από το ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το 
νέο πρόγραμμα δρομολογίων από Θεσσαλονίκη 
προς Βέροια διαμορφώθηκε ως εξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα, 

Λουδίας, Αλεξάνδρεια, Βρυσάκι, Καμποχώρι, Καλο-
χώρι, Καβάσιλα, Σταυρός, Μακροχώρι

Προορισμός: Βέροια
 5:35,  6:45, 7:30, 8:15, 9:15, 10:45, 12:30 13:45, 

14:45, 15:45, 16:45, 17:45, 18:45,  20:15,  21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμα δρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 19:15, 20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας:  Μακροχώρι, 

Σταυρός, Καβάσιλα, Καλοχώρι, Καμποχώρι, Βρυσά-
κι, Αλεξάνδρεια, Λουδίας, Χαλκηδώνα, Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας: Κουλούρα, Νησέ-
λι, Κλειδί, Διόδια Μαλγάρων

Προορισμός: Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15, 

7:45 ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45 ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45 ΤΑΧΕΙΑ, 11:45 ΤΑΧΕΙΑ, 12:00, 
12:45 ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45 ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45 
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45 ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45 ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30 ΤΑΧΕΙΑ, 
19:45, 20:45, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ, 7:45T, 8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T, 
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 , 
17:45T,18:30,19:30T,20:00, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00 
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0 
19:00,19:15T,20:15,20:45T, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,  

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ, 
18:30,19:30Τ, 20:30, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00, 
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00, 
19:00Τ,20:15,21:00Τ,  21:30

Για πληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να 
απευθύνεται: Σχετικά με τα δρομολόγια Βέροιας - Θεσ-
σαλονίκης και αντίστροφα στο τηλέφωνο 23310-22342  

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγια στο τηλέφωνο 
23310-23334 Επίσης, για όλα τα δρομολόγια, όπως 
και άλλες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του υπερα-
στικού ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας www.ktelimathias.gr και 
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  23313 50100  
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη  23313 50102
Πυροσβεστική   23310199,23310 68400  
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 23313 51400
ΕΚΑΒ 166  
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) σταθερό και κινητό 
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και  231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας (Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894463,
  2310894562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331024.598  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2331076650
 Ταυτότητες: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: . .2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών . . . . .

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . .2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . . . .2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
Δημοτική Αστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 3 50300
Fax:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 0 24260
ΚΕΠ:  . . . . . . . . . . . . 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333 3 50100
Δημοτολόγιο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50150
Ληξιιαρχείο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50130
Πρωτόκολλο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών . . . . . . . . . .23333 50144
Γραφείο Προσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .23333 50142

Χρήσιμα ΤηλέφωναΦαρμακεία

Για το ντέρμπι της 
Θεσσαλονίκης, τον 
υπερπολύτιμο Γιό-

σιπ Μίσιτς που γλίτωσε 
τον ΠΑΟΚ από μια οδυ-
νηρή ήττα και την πληγή 
στην οποία εξελίσσεται η 
ανασταλτική λειτουργία 
του Δικέφαλου. Ο φετι-
νός ΠΑΟΚ για να κερδί-
σει έναν αγώνα πρέπει να 
πετυχαίνει τουλάχιστον 
δύο γκολ και αυτά δεν 
ήταν αρκετά για να του 
δώσουν τη νίκη στο ντέρ-
μπι με τον Άρη.

Ίσα ίσα που τον γλίτωσαν από 
μια ήττα που θα μπορούσε να δημι-
ουργήσει πολύ μεγάλους τριγμούς 
σε όλο το οικοδόμημα του. Και η με-
γαλύτερη αιτία είναι ότι δεν μπορεί 
να παίξει άμυνα. Μεγάλο πρόβλημα 
που φαίνεται πως ο Αμπέλ Φερέιρα 
δεν μπορεί να λύσει.

ΗΕΚΠΛΗΞΗ
ΜΕΤΟΝΑΟΥΓΚΟΥΣΤΟ

Όλες τις προηγούμενες ημέρες ο 
Αμπέλ Φερέιρα έδειχνε να περιμένει 
τον Ομάρ Ελ Καντουρί, ωστόσο τε-
λικά ο Μαροκινός έμεινε στον πάγκο 
παρέα με τον Άντερσον Εσίτι με τον 
Ντούγκλας Αουγκούστο να είναι το 
νέο πρόσωπο στον άξονα της με-
σαίας γραμμής δίδυμο με το Γιόζιπ 
Μίσιτς. Έτσι και αλλιώς τα χαρακτη-

ριστικά του  νεαρού Βραζιλιάνου εί-
ναι πιο κοντά σε αυτό που θεωρείται 
« ανασταλτικός» μέσος και στο ρόλο 
που παίζει ο Νιγηριανός στο παιχνί-
δι του Δικέφαλου.

Αυτή ήταν η έκπληξη που επιφύ-
λασσε ο προπονητής του ΠΑΟΚ και 
είχε και μια ακόμη αλλαγή σε σχέση 
με τον αγώνα στο Περιστέρι με τον 
Λέο Ζαμπά στη θέση του Δημήτρη 
Λημνιού στο δεξί άκρο της μεσαίας 
γραμμής του Δικέφαλου.

ΠΛΗΓΗΠΛΕΟΝ
ΗΑΜΥΝΤΙΚΗΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Ότι αλλαγή όμως και να κάνει ο 
προπονητής του ΠΑΟΚ η…ασθέ-
νεια της φετινής σεζόν δεν λέει να 
γιατρευτεί. Για μια ακόμη φορά η 
άμυνα του Δικεφάλου δεν λέει να α-

ντιδράσει και στην πρώτη φάση που 
της κάνει ο αντίπαλος της δέχεται 
γκολ. Από στατική μάλιστα φάση, 
από ένα κόρνερ και από πολύ νωρίς 
ο ΠΑΟΚ βρέθηκε πίσω στο σκορ. 
Βέβαια το ίδιο δώρο έκανε και η ά-
μυνα του Άρη και έτσι άμεσα ο Μά-
τος ισοφάρισε.

Ότι ο ΠΑΟΚ βρίσκει γκολ είναι 
δεδομένο, το κακό για τους πρω-
ταθλητές είναι ότι δεν μπορούν με 
τίποτα να κρατήσουν ανέπαφη την 
εστία τους. Το κοντέρ ήδη γράφει 
παθητικό σε όγδοο συνεχόμενο παι-
χνίδι και μέχρι να σταματήσει να με-
τράει ο Δικεφάλος θα δυσκολεύεται 
ακόμη περισσότερο να φτάνει στα 
αποτελέσματα που θέλει. Το μεγά-
λο όπλο  της περυσινής σεζόν η 
ανασταλτική λειτουργεία, που κα-

κά τα ψέμματα οδήγησε τον ΠΑΟΚ 
στον τίτλο φέτος έχει μετατραπεί σε 
πληγή. Ακόμη και όταν η ομάδα του 
Αμπέλ Φερέιρα κατάφερε να κλείσει 
τον Άρη στα καρέ του, μια αντεπίθε-
ση ήταν αρκετή για να βρει ο αντί-
παλος της γκολ και  να ανακτήσει το 
προβάδισμα και να βάλει τον ΠΑΟΚ 
στα σχοινιά, λίγο μάλιστα πριν από 
το 90΄.

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΙΜΟΣΟΜΙΣΙΤΣ
Η καρδιά του πρωταθλητή, το 

μέταλλο και η νοοτροπία νικητή δεν 
άφησαν τον Άρη να πάρει το ντέρ-
μπι της Θεσσαλονίκης. Και κυρίως 
ο Γιόζιπ Μίσιτς που αποδεικνύεται 
υπερπολύτιμος για το φετινό ΠΑΟΚ. 
Ο Κροάτης ήταν αυτός που έσωσε 
το βαθμό, διατήρησε το αήττητο του 
Δικεφάλου και τον γλίτωσε από μια 
οδυνηρή ήττα.

ΑΝΔΕΝΜΑΘΕΙ
ΚΑΙΠΑΛΙΑΜΥΝΑ…

Το ερωτηματικό όμως παραμέ-
νει… Μέχρι πότε ο ΠΑΟΚ θα χρειά-
ζεται να σκοράρει τουλάχιστον δύο 
γκολ για να φτάνει στη νίκη; Μέ-
χρι να σοβαρευτεί η άμυνα του και 
αυτή η ώρα φαίνεται πως δεν έχει 
έρθει ακόμη. Πλέον ο Δικέφαλος έ-
χει μπροστά του δύο πολύ δύσκολα 
παιχνίδια μακριά από την έδρα του 
σε ΟΑΚΑ με ΑΕΚ και Αστέρα στην 
Τρίπολη. Και στα δύο θα πρέπει να 
είναι σοβαρός αμυντικά, ειδάλλως 
θα κυνηγά και πάλι πολλά γκολ ακό-
μη και στις καθυστερήσεις.

ΠΑΟΚ: Προδωμένος και πάλι
από την άμυνά του
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕ Ι ΤΑ Ι  δ ι α -
μέρισμα 80 τ.μ., 3ος 
όροφος. Τηλ.: 6949 
556977.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Πα-
τρίδα, 80μ. από τη ΜΕ-
ΒΓΑΛ, διόροφη οικο-
δομή, κατάλληλη για ε-
παγγελματική χρήση με 
ενάμιση στρέμμα αυλή. 
Τηλ.: 6971 706894.

ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ πω-
λείται μονοκατοικία 83 
τ.μ. με οικόπεδο συνολικά 
200 τ.μ., στο κέντρο του 
χωριού, με μπάρμπεκιου. 
Τηλ.: 6971 946773.

ΕΔΕΣΣΗΣ, γκαρσο-
νιέρα με 1ΔΣΚ, 40 τ.μ. 
μικτά, 3ος όρ., 22.000 
ευρώ.  Euromesi t ik i 
6945 122583.

ΚΟΜΝΗΝΩΝ ,  Αγ. 
Παρασκευή, πωλείται 
διαμέρισμα 98 τ.μ., 2Δ-
ΣΚWC, 5ος όρ., κεντρι-
κή θέρμανση, γωνιακό, 
δ ιαμπερές ,  μεγάλα 
μπαλκόνια, θέση στάθ-
μευσης. Τηλ.:  6977 
435166, 23310 61205 
& 23310 62776.

Κ.  ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 
πωλούνται 2 διαμερί-
σματα από 80 τ.μ., πα-
κέτο, αυλή, κήπο, θέρ-
μανση, καλή κατασκευή. 
Τιμή 50.000 ευρώ συ-

ζητήσιμη. Τηλ.: 6974 
058284, 6973 475239.

ΝΑΟΥΣΑ, κέντρο, 
πλατεία Καρατάσου, 
πωλείται διαμέρισμα 
75 τ.μ., 2ΔΣΚWC, 1ος 
όρ., ανακαινισμένο. 
Τηλ.: 6987 376116.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα στη 
Βεργίνα 18 στρέμματα 
με ακτινίδια και κεράσια 
και πομώνα. Πληρ. τηλ.: 
6948 949616.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγρο-
τεμάχια 16,5 στρέμματα 
στο Μαυροδένδρι (Καρά-
τσαλι) Βέροιας, με ροδα-
κινιές, διάφορες ποικιλίες 
και πομώνα και μπεκάκια. 
Τηλ.: 6942 202465.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙ οικόπεδο στους Γε-
ωργιανούς 2 στρέμμα-
τα, σε πολύ καλή θέση, 
με νερό, ρεύμα, θέα, 
πολύ κοντά στο δρόμο. 
Τηλ.: 6934 662478.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, ενοικιά-
ζεται STUDIO, Τ. Οικο-
νομίδη 75, Καλαμαριά, 
πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ.: 6948 258770 & 
2310 624702.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο-
νοκατοικία πανέμορφη με 
όλα τα έπιπλα και ηλεκτρι-
κά, με αυλή, ΛΟΥΞ, 250 
ευρώ. Euromesitiki 6945 
122583.

ΩΡΟΛΟΪ, διαμέρι-
σμα επιπλωμένο με 
2ΔΣΚ Α.Θ., 250 ευ-
ρώ. Euromesitiki 6945 
122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-
αμέρισμα 3ου ορόφου 
130 τ.μ., 3ΔΣΚΜ και 
W.C., πλήρως ανακαινι-
σμένο με όλες τις λευκές 
ηλεκτρικές συσευές, 2 
inverter κλιματιστικά, σα-
λόνι, τραπεζαρία, ντουλά-
πα, θωρακισμένη πόρτα, 
συνθετικά κουφώματα, 

τζάκι, αυτόνομη θέρμανση 
πετρελαίου, θέση parking. 
Τιμή 350 ευρώ. Τηλ. επι-
κοινωνίας: 6977 658822, 
6944 281124.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29  ε-

νοικιάζεται επαγγελ-
ματικός χώρος 50 τ.μ., 
πλήρως ανακαινισμέ-
νος, 1ος όρ., γωνιακό, 
δίπλα στα Αστικά. Τηλ.: 
6946 740621.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον 

Προμηθέα 4ου ορόφου, 95 τ.μ. ρετιρέ, παντα-
χώθεν ελεύθερο, με απεριόριστη θέα, σε προ-
χωρημένη κατάσταση η οικοδομή. Τηλ.: 6944 
764477 & 23310 27796.

Π Ω Λ Ε Ι Τ Α Ι 
αγροτεμάχιο έ-
κτασης επτάμισι 
(7,5) στρεμμά-
των στο Π. Σκυ-
λίτσι. Πληρ. τηλ.: 
6946255050.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πω-
λείται οικοπεδοχώ-
ραφο 6.600 τ.μ., 
Ακαδημία, 100μ. 
από το Λύκειο Μα-
κροχωρίου, έγινε 
εφαρμογή σχεδίου 
πόλης. Τηλ.: 6979 
083821.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
α) Υπάλληλος Γραφείου
β) Συντονιστής φορτώσεων από Μετα-

φορική Εταιρεία.
Σχετική προϋπηρεσία θα ληφθεί σοβα-

ρά υπ’ όψιν. Αποστολή βιογραφικών στο 
ergasiamrk@gmail.com.Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπο-

ρικής δραστηριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να 
προσλάβουμε άμεσα:

CustomerServiceAgent
Ο Customer Service Agent θα ασχολείται με την 

επίλυση εκπαιδευτικών ζητημάτων των συνεργα-
τών μας, θα ενημερώνει για τους νέους μας τίτλους 
βιβλίων, θα δίνει συμβουλές και θα προτείνει τρό-
πους διδασκαλίας.

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Πτυχίο Αγγλικής Φιλολογίας
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Άριστες οργανωτικές ικανότητες και ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS 

Office (Word, Excel)
•Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση θα εκτιμηθεί  
Η Εταιρεία προσφέρει:
•Δίμηνη εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έ-

μπειρο προσωπικό
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώ-

σουν τη φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρούνε στην 
ιστοσελίδα www.supercourse.gr/careers, είτε να 
στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο e-mail 
cv@supercourse.gr, αναφέροντας τον κωδικό 
θέσης CSA_19, έως τις 20/10/19.
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ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ-ΛΙΠΑΝΤΗ-
ΡΙΟ στην Αγ. Βαρβάρα ενοι-

κιάζεται. Τηλ.: 6908 700069. ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΗΠΙΤΣΑΡΙΑBistro 49 
ζητάει μάγειρα ή μαγείρισα  
με πλήρη απασχόληση. 
Τηλ. επικοινωνίας: 6983 

060024 κ. Αργύρη.
ΑΝΩΝΥΜΗΕΜΠΟΡΙΚΗ

ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά να προσλά-
βει: α) οδηγό με δίπλω-
μα Γ΄, β) αποθηκάριο με 
γνώσεις χειριστού κλαρλ. 

Πληροφορίες στο 6947 
021868.

Η  Ε Τ Α Ι Ρ Ι Α
«TSIFLIDISSECURITY» 
ζητάει για άμεση πρό-
σληψη και μόνιμη απα-

σχόληση,  εξωτερικό 
πωλητή, κύριο ή κυρία 
με γνώσεις πωλήσεων 
και ευχέρεια λόγου, α-
παραίτητα στοιχεία: να 
διαθέτει  άδεια εργασίας 
προσωπικού ασφαλείας 
(Ι.Ε.Π.Υ.Α.), δίπλωμα 
αυτοκινήτου, γνώσεις 
αγγλικής γλώσσας για 
τους νομούς Ημαθίας 
και Θεσσαλονίκης. Πα-
ραλαβή βιογραφικών 
και δικαιολογητικών για 
αξιολόγηση στοιχείων 
με συνέντευξη  στα κε-
ντρικά γραφεία της εται-
ρείας  οδός Θεσσαλονί-
κης 45, τηλ. επικοινωνί-
ας 23310 27102.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23940 ΠΑΠΑΚΙΑ, Επιπλωμένη και 

ανακαινισμένη κομπλέ γκαρσονιέρα 35 τ.μ., 
κατασκευή 1970, 1 υ/δσκλ , 1 ος όροφος,  σε 
εξαιρετική κατάσταση, συνθετικά κουφώματα με 
διπλά τζάμια, ατομική θέρμανση με κλιματιστικό 
inverter , έχει θωρακισμένη πόρτα και ενοίκιο 
170€.Από 1/10/2019 ελεύθερη.

Κωδ: 115434 - ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 55 τ.μ. 
στον 2 ο όροφο. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμά-
τιο, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κατασκευα-
σμένη το 1982 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμι-
νίου συρόμενα, Έπιπλα, Ηλ. Συσκευές, Τέντες, 
Μπαλκόνια 10 τ.μ. - θερμανση κλιματιστικό Τιμή: 
200 €. Από 1/10/19 ελεύθερη.

Κωδ: 106232 - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 
60 τ.μ. Ημιώροφος. Αποτελείται από 1 Υπνο-
δωμάτιο, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κα-
τασκευασμένο το 1984 και διαθέτει θέρμανση 
με κλιματιστικό και έναν θερμοπομπό, έχει και-
νούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, 
τέντες, θωρακισμένη πόρτα εισόδου, σε πολύ 
καλή κατάσταση, φρεσκοβαμμένο, διαμπερές, 
με μηνιαίο μίσθωμα 220 €.

Κωδ.216202 ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΔΙΑΜΕΡΙ-
ΣΜΑ σε υπεράριστη κατάσταση με μοντέρνα 
έπιπλα 75 τ.μ. 2δσκλ με κλειστό γκαράζ και 
ατομική θέρμανση πετρελαίου , θέα εξαιρετική 
, κέντρο απόκεντρο , Προμηθέα μπροστά με 
άνετη πρόσβαση , μόνο σε πολύ σοβαρό και 
μισθωτή διαθέσιμο. Μηνιαίο μίσθωμα 350€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105854 - ΡΑΧΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Διαμέρισμα σαν σε Μονοκατοικία συνολικής 
επιφάνειας 130 τ.μ. σε 1ο όροφο, άψογα συντη-
ρημένο, με πολυτέλεια και ζεστασιά. Αποτελείται 
από 3 μεγάλα Υπνοδωμάτια με εντοιχιζόμενες 
ντουλάπες, μια ωραιότατη σαλοκουζίνα με τζάκι 
και ένα μπάνιο . Είναι κομπλέ επιπλωμένο μαζί 
με ηλεκτρικές συσκευές. Διαθέτει ατομική θέρ-
μανση πετρελαίου, συνθετικά κουφώματα με 
διπλά τζάμια, με ανοιχτό πάρκινγκ, κοινόχρηστη 
αυλή.  Τιμή: 300 €. Πληροφορίες μόνο στην 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Από 1/10/19 ελεύθερο.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΚΩΔ.12809 Ενοικιάζεται στα ΑΣΩΜΑΤΑ 

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΊΑ - ΜΕΖΟΝΕΤΑ 120 τ.μ. απο-
τελούμενη από ισόγειο  και  1ο  ορ.  με σπάνια 
πανοραμική θέα στο φράγμα ,ξεχωριστή ανε-
ξάρτητη ,  κατασκευής 2000, 3 υ/δ, σε υπερά-
ριστη κατάσταση , περισσής άνεσης σαλόνι με 
κουζίνα και τζάκι μαζί  , με συνθετικά κουφώματα 
με διπλά τζάμια, αυστηρών τεχνικών προδια-
γραφών, με μοντέρνα αισθητική, πολυτελούς 
κατασκευής , με αρμονικές αναλογίες, με ωραία 
διαρρύθμιση, σπάνιας αρχιτεκτονικής σχεδία-
σης ,  με πλήρη αυτονομία, για πολύ απαιτητι-
κούς ενοικιαστές. Με αυλή και κλειστό γκαράζ 
, όχι κατοικίδια. Μίσθωμα 400€. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ και από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλωμένη 

συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα 
. Αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, 
Κουζίνα, 1 Μπάνιο και WC. Είναι κατασκευα-
σμένη το 1998 και διαθέτει θέρμανση Ατομική 
- Πετρέλαιο,  Κουφώματα Συνθετικά, Πάρκινγκ, 
Αποθήκη , Κήπο, Τζάκι, A/C, Συναγερμό, Έπι-
πλα, Ηλ. Συσκευές, Διπλά τζάμια - Τιμή: 280 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 24292 - Κέντρο κοντά στην Εληά 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα απο-
θήκη συνολικής επιφάνειας 23 τ.μ. ισόγεια με 
εξαιρετικά καλή πρόσβαση. Αποτελείται από 1 
Χώρο . Ενοίκιο 140 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23850 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 

αποκλειστικότητα ένα πολύ μικρό γραφείο συ-
νολικής επιφάνειας 8 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος 
κατάλληλο και για έδρα επιχείρησης. Μηνιαίο 
μίσθωμα 80 €.

Κωδ: 23753 Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Γραφείο συνολικής επιφάνειας 
35 τ.μ. 1ος όροφος Υπερυψωμένος. Αποτελείται 
από 1 ενιαίο χώρο και WC και διαθέτει θέρμαν-
ση με Κλιματιστικό, με Ανελκυστήρα Τιμή: 120 €.

Κωδ.23847  Ενοικιάζεται στο κέντρο της 
πόλης γραφείο 45 τ.μ. 2 χώροι με δικό του WC 
στον 2ο ορ. βλέπει μπροστά σε δρόμο κεντρικό 
και με ενοίκιο 200€ .

κωδ. 23973 Ενοικιάζεται γραφείο 55 τ.μ., 
στη Βενιζέλου, 1 ος όροφος, με πολύ καλή προ-
βολή, κατασκευή 1972, έχει 2 χώρους και  με 
δικό του WC,  με καινούργια κουφώματα συνθε-
τικά , είναι πολύ φωτεινό και το ενοίκιο του 250€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23819 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 75 τ.μ. 1ος ορ. 
Αποτελείται από 3 Χώρους, είναι κατασκευα-
σμένο το 1976 και διαθέτει δική του θέρμανση 
με κλιματιστικά , έχει κουφώματα αλουμινίου 
συρόμενα, A/C, μίσθωμα 250 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ. 22777 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, ισόγειο 

Κατάστημα με 35 τ.μ., και με επιπλέον 35 τ.μ. 
υπόγειο , πρόκειται για ακίνητο σπάνιας προβο-
λής και θέσης στην οδό Μητροπόλεως , ενοίκιο 
700€. Αποκλειστική ανάθεση για υπόδειξη από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22887 - Επί της κεντρικής ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο κατάστη-
μα το οποίο αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο και 
WC. Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου, Διπλά τζάμια . Ενοίκιο  
150 € .  Το γραφείο μας διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 14612 Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κα-
τάστημα συνολικής επιφάνειας 68 τ.μ. Ισόγειο. 
Αποτελείται από 1 Χώρο, Κουζίνα, και WC. 
Είναι ανακαινισμένο μερικώς, με καινούργια 
κουφώματα αλουμινίου, ρολά ασφαλείας, σε κα-
λή κατάσταση, με μεγάλη βιτρίνα, οι χώροι του 
λειτουργικοί, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις. 
Διατίθεται σε πολύ καλή τιμή: 250 €. Αποκλειστι-

κή διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22849 - Στον Κόμβο της Βέροιας Ε-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητο Κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 600 τ.μ. Ισόγειο σε οικόπεδο 4 στρ.  
σε τιμή εξαιρετικά χαμηλή στα  2.000 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ. 105475  ΠΑΡΚΙΝΓΚ ενοικιάζεται στο 

Βήμα του Αποστόλου Παύλου 15 τ.μ.  σε ημιυ-
πόγειο με εύκολη πρόσβαση και με τηλεχειρι-
στήριο , μηνιαίο μίσθωμα 50€ .

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 14545 - Στην ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

κατά αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής 
επιφάνειας 84 τ.μ. καθαρό στον 3 ο όροφο. Απο-
τελείται από 2 μεγάλα Υπνοδωμάτια, Σαλονοκου-
ζίνα και μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 1995 
και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου καινούργια 
, έχει ανελκυστήρα, πάρκινγκ πυλωτής και μία 
αποθήκη μέσα. Διαθέτει επίσης και ηλιακό θερμο-
σίφωνα - Τιμή: 53.000 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ 
και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 205939 ΚΕΝΤΡΟ στην αρχή της Βε-
νιζέλου ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 90 τ.μ. στον 3 ο όροφο. Πρόκειται για ένα 
μοναδικό ακίνητο, εξ ολοκλήρου ανακαινισμένο 
το οποίο αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλο-
κουζίνα, ένα μπάνιο πολυτελείας καθώς και απο-
θήκη. Έχει καινούργια συνθετικά κουφώματα με 
διπλά τζάμια, ευρίσκεται σε πολυκατοικία αξιώσε-
ων, με άνετους χώρους , με θωρακισμένη πόρτα 
εισόδου και αποτελεί ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, 
τιμή: 94.000 €. Ιδανικό ακίνητο για κάποιον που 
αναζητεί κάτι μοναδικό στην καρδιά της πόλης. 
Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο.

κωδ.14667 Επί της ΑΝΟΙΞΕΩΣ πωλείται 
σπάνιο διαμ/μα με 2δσκλ στον 3ο ορ. , κατα-
σκευή 1972 , με 98 τ.μ. μικτά και 90 τ.μ. καθαρά 
και βλέπει πλάγια τον κάμπο, διαμέρισμα υψη-
λών αξιώσεων, σε υπεράριστη κατάσταση , με 
υλικά ανώτερης ποιότητας, πράγματι υψηλού 
ποιοτικού επιπέδου, συνθετικά κουφώματα με 
ατομική θέρμανση πετρελαίου , τιμή 68.000€.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ: 106006 ΜΕΤΟΧΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά 

αποκλειστικότητα Μονοκατοικία Υπερυψωμένη 
συνολικής επιφάνειας 55 τ.μ. και 55 τ.μ. υπόγειο 
χτισμένη σε ένα ελαφρώς επικλινές οικόπεδο 
συνολικού εμβαδού 490τ.μ. Αποτελείται από 1 
Υπνοδωμάτιο, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο. Είναι 
κατασκευασμένη το 1997 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική Πετρελαίου, έναν πολύ ωραίο κήπο και 
μεγάλη βεράντα, δίνεται σε τιμή ευκαιρίας μόνο 
60.000 €.

Κωδ.105200 ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας , πω-
λείται σπάνια διπλοκατοικία Ισόγειο, και 1ος ορ.  
βλέπει σε ανοιχτωσιά, η θέα του είναι μοναδική, 
έτος κατασκευής 1988 με 192 τ.μ. σε δύο επίπε-
δα και 93  τ.μ. υπόγειο το οποίο χρησιμοποιείται 
σαν γκαράζ και αποθήκη  , σε οικόπεδο 350 τ.μ. 
σε άψογη κατάσταση, αυστηρών τεχνικών προ-
διαγραφών,  έχει τζάκι ενεργειακό , αρχοντικό , 
για απαιτητικούς αγοραστές, και με δύο μπάνια , 
τιμή 185.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106148 ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διπλοκατοι-
κία συνολικής επιφάνειας 260 τ.μ. σε οικόπεδο 
750τ.μ., η οποία αποτελείται από 2 ανεξάρτητα 
οροφοδιαμερίσματα σε ημιόροφο και 1ο όροφο 
με 130τ.μ. το καθένα αντίστοιχα. Ο κάθε όρο-
φος διαθέτει 3 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, 
Μπάνιο, καινούργια συνθετικά κουφώματα με 
διπλά τζάμια, πολύ άνετους χώρους, με ωραία 
διαρρύθμιση, με πολυτέλεια και ζεστασιά.  Δια-
θέτουν αυτόνομη θέρμανση πετρελαίου, ο 1ος 
όροφος έχει και τζάκι,  σε πολύ καλή τοποθεσία 
με πολύ ωραίο κήπο, προσφέρονται όλα μαζί 
σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας μόνο 190.000€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14040 ΤΣΕΡΜΕΝΙ, πωλείται αποθή-

κη 147 τ.μ., με καλή πρόσβαση από κεντρικό 
δρόμο , σε ημιυπόγειο , τιμή πώλησης μόνο 
16.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 14280 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-

ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 55 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-
λείται από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 
2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, 
Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα Θωρακισμένη, 
Ανελκυστήρα, Διπλά τζάμια - Τιμή: 45.000 €.

Κωδ: 13613 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 69 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-
λείται από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 
2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, 
Απεριόριστη Θέα, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρ-
τα Θωρακισμένη, Ανελκυστήρα, Διπλά τζάμια 
- Τιμή: 45.000 €.

Κωδ.13833 ΚΕΝΤΡΟ , Μητροπόλεως πω-
λούνται γραφειακοί χώροι 1ου ορ. αποτελού-
μενοι από 3 χώρους και με δική τους τουαλέτα. 
Το συνολικό τους μέγεθος  86 τ.μ., κατασκευή 
1976, είναι ανακαινισμένοι και σε πολύ καλή κα-
τάσταση , τιμή εξαιρετικά χαμηλή μόνο 50.000€.

Κωδ: 14279 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 87 τ.μ. στον 2 ο όροφο. Αποτελείται 
από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 2002 
και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, Α-
περιόριστη Θέα, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα 
Θωρακισμένη, Διπλά τζάμια - Τιμή: 58.000 € .

Κωδ: 13617 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 87 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-
λείται από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 
2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, 
Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα Θωρακισμένη, 
Διπλά τζάμια - Τιμή: 58.000 €.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ. 12783 ΚΕΝΤΡΟ, πωλείται Κατάστη-

μα 65 τ.μ. Ισόγειο, κατασκευή 1974, οι χώροι 
του λειτουργικοί, σε προνομιακή τοποθεσία , 
κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις , με μεγάλη 
βιτρίνα , σε πολύ καλή τιμή μόνο 30.000€, Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 105097 ΦΑΝΑΡΙΑ ΚΥΠΡΟΥ, Κατά-
στημα 70 τ.μ., κατασκευή 90, ενιαίος χώρος , Ι-
σόγειο, γωνιακό, κατάλληλο για πολλαπλές χρή-
σεις , ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, σε πολύ καλή 
τιμή, Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή 20.000 €.

Κωδ: 105093 - Βέροια Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής ε-
πιφάνειας 114 τ.μ. Ημιυπόγειο. Αποτελείται από 
και WC. Είναι κατασκευασμένο το 1979 και δι-
αθέτει Κουφώματα Αλουμινίου,  Τιμή: 18.000 €.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ: 106262 ΚΕΝΤΡΟ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχεί-

ρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος, εστιατόριο 
έτοιμο, μαζί με τον εξοπλισμό κομπλέ, ο οποίος 
στεγάζεται σε ισόγειο κατάστημα μεγάλης προ-
βολής συνολικής επιφάνειας 65τ.μ., με μεγάλο 
πελατολόγιο, σε θέση περιοπής, ζητούμενο τί-
μημα μόνο 60.000€, με πολύ λογικό μίσθωμα 
450€. Μόνο σοβαρές προτάσεις θα συζητη-
θούν. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από 
την Μεσιτική Ακινήτων.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ 13640 ΣΤΟ 7.5 ΔΡ. ΒΕΡ.-, Δεύτερο 

από τον κεντρικό δρόμο για Νάουσα 5.472 τ.μ., 
χωραφοοικόπεδο σε προνομιακή θέση, σε απί-
στευτα χαμηλή τιμή, ευκαιρία μόνο για αποφασι-
στικό αγοραστή, Αποκλειστική διάθεση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ και υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρά ενδιαφερόμενο, τιμή 28.000€.

Κωδ.12810 Πωλείται επί του δρόμου πρώ-
το Πατρίδα - Νάουσα   αγροτεμάχιο 6226 τ.μ. 
, άρτιο και οικοδομήσιμο , ευκαιρία τιμή μόνο 
36.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ 13766 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, πωλείται οικό-

πεδο εντός σχεδίου πόλεως , ορθογώνιο 
425 τ.μ., ελαφρώς επικλινές , άρτιο και οικο-
δομήσιμο με σ/δ 0,8 , πρόκειται για ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία , τιμή μόνο 45.000€, Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13736 ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ, Οικόπεδο 
494 τ.μ., εντός σχεδίου πόλης , διαθέτει θέα α-
πρόσκοπτη, ελαφρώς επικλινές , ευκαιρία χωρίς 
αμφιβολία και σε πολύ καλή τιμή , μόνο 40.000€.

κωδ 13715 ΒΕΡΓΙΝΑ, Οικόπεδο 1.070 τ.μ., 
εκπληκτικό οικόπεδο, ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, 
σε τιμή προσφοράς μόνο 57.000€ Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13730 - Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 
συνολικής επιφάνειας 1350 τ.μ. εντός ζώνης 
πολύ κοντά στα Γήπεδα  Τιμή: 15.000 €.

Κωδ: 13754 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Οικόπεδο 2.310 
τ.μ., με άριστη προβολή , σε προνομιακή τοπο-
θεσία , καταπληκτικό οικόπεδο, ευκαιρία χω-
ρίς αμφιβολία, σε τιμή πράγματι χαμηλή μόνο 
17.000€ , Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13752  ΡΑΧΗ, πωλείται ένα οικόπεδο 
εντός ζώνης 5.100 τ.μ. είναι σε ανοιχτωσιά , 
κατατμείται και σε δύο οικόπεδα άρτια και οι-
κοδομήσιμα , εκπληκτικό πραγματικά και σε 
άριστο σημείο , αλλά και σε τιμή πραγματικής 
ευκαιρίας , μόνο 35.000€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 14302 - ΩΡΟΛΟΙ  ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά 

αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 150 τ.μ. πολύ πολύ άνετο στον 5 ο όροφο. 
Αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κου-
ζίνα, 2 Μπάνια και διαθέτει θέρμανση Ατομική 
- Πετρελαίου , διαμπερές με απεριόριστη θέα, 
μία εξαιρετικά μεγάλη βεράντα και κουφώματα 
καινούργια συνθετικά, διαθέτει ανελκυστήρα, 
Αποθήκη , A/C, Έπιπλα, Τέντες, - Τιμή ευκαιρίας 
μόνο 65.000 €.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλεί-
ται γκαρσονιέρα στην 
οδό Πολυζωΐδη, κοντά 
στην Πλατεία Ωρολο-
γίου. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ.: 6949 981810.

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΘΕΡΜΑΣΤΗΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ ΑΕ, η οποία εδρεύει στη Βέροια 

και δραστηριοποιείται στο χώρο των κονσερβοποιημένων 
φρούτων και στην χυμοποίηση,  επιθυμεί να προσλάβει 
ΘΕΡΜΑΣΤΗ.

Απαραίτηταπροσόντα:
•Άδεια εργοδηγού μηχανικού 4ης ειδικότητας ή Άδεια Αρ-

χιτεχνίτη μηχανικού 4ης ειδικότητας
•Προϋπηρεσία σε βιομηχανική μονάδα
Αρμοδιότητες
•Υπεύθυνη τεχνική επίβλεψη λειτουργίας 
•Επιδιόρθωση βλαβών 
•Προληπτική συντήρηση
•Νέα τεχνικά έργα
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Εργασία σε ένα σύγχρονο και δυναμικά αναπτυσσόμενο 

περιβάλλον
•Μόνιμη απασχόληση
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται είτε να προσκομίσουν 

βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία της εταιρίας (Σιδ. Σταθ-
μός Βέροιας) είτε να αποστείλουν βιογραφικό σημείωμα στο 
email:hr@aqf.gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, ενοικιάζεται διαμέρισμα 60 τ.μ., 
στο κέντρο, περιοχή Αντιγονιδών, Στάση Κο-
λόμβου (δύο στενά πάνω από την Εγνατία), 
5ος όρ., ασανσέρ, φυσικό αέριο, 1Δ, ΣΛΚ, WC, 
εντοιχισμένη τετράφυλλη ντουλάπα, ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα, air condition, πολύφωτα, 
κουρτίνες, μεταλλική ντουλάπα στο μπαλκόνι 
και εξώπορτα ασφαλείας. Τηλ.: 6973 019859.

ZHTEITAI
Η εταιρία CARBONBOX ζητάει για άμεση πρό-

σληψη:
1. Οδηγό με επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας
2. Κοπέλα με γνώση Η/Υ και πολύ καλή γνώση 

Αγλικών και προαιρετικά Ισπανικών.
Αποστολή βιογραφικών αυτοπροσώπως, Βενιζέ-

λου 76. Περισσότερες πληροφορίες τηλέφωνο: 23310 
74443.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο 
για απογευματινή 
εργασία σε σταθμό 
αυτοκινήτων. Προ-
ϋπόθεση δίπλωμα 
οδήγησης. Τηλ.: 
23310 21038.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ  υπάλλη-
λος να γνωρίζει μισθο-
δοσία κατά προτίμηση 
τ ο υ  π ρ ο γ ρ ά μ μ α τ ο ς 
Epsilon για Λογιστικό 
Γραφείο. Τηλ.: 23310 
76870 & 6932 245383.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την 
ACS, κούριερ για τη Βέ-
ροια με δίπλωμα οδή-
γησης μηχανής και αυ-
τοκινήτου. Τηλ.: 23310 
75400.

Η  ε τα ι ρ ε ί α  φ υ -
λάξεων «TSIFLIDIS
SECURITY» ζητάει 3 ά-
τομα φύλακες, με άδεια 
εργασίας προσωπικού 
ασφαλείας και βιογρα-
φικό γ ια αξ ιολόγηση 
στοιχείων. Πληροφορί-
ες με ραντεβού για συ-
νέντευξη στα γραφεία 
της εταιρείας Θεσσα-
λονίκης 45, τηλ. 23310 
27102.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κοπέλα 
έως 35 ετών για εργα-
στήριο ζαχαροπλαστι-
κής, με εμπειρία. Τηλ.: 
23310 22174.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει 

την περιποίηση γερό-
ντων για όλο το 24ωρο 
ή κάποιες ώρες. Επί-
σης αναλαμβάνει την 
καθαριότητα σπιτιών, 
γ ρ α φ ε ί ω ν ,  σ κ ά λ ε ς . 
Τηλ.: 6946 479828.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΠΑΚΙΑ 35 τ.μ. επιπλωμένο καλό 150 €
ΚΕΝΤΡΟ 35 τ.μ. υπερλουξ ανακαινισμένο & επιπλωμένο 
230 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 35 τ.μ.  καλό 130 €
ΡΟΛΟΪ 40 τ.μ. 10ετίας καλό 200 €
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 40 τ.μ. κόπλαμ επιπλωμένο θέα 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 50 τ.μ. επιπλωμένο καλό με θέα 200 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 50 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 180 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 60 τ.μ. επιπλωμένο καλό 240 €
ΚΤΕΛ 65 τ.μ. ανακαινισμένο  200 €
ΠΑΠΑΓΟΥ 70 τ.μ. 10ετίας τζάκι, αποθήκη, κλειστό γκα-
ράζ 300 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 80 τ.μ. καλό με θέα 150 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 80 τ.μ. επιπλωμένο καλό 280 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. με υποδοχή για ξυλόσομπα 200 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. καλό με ατομικό λέβητα & A/C 280 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καλό 220 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 90 τ.μ. 12ετίας με ατομικό λέβητα & A/C 300 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 95 τ.μ. 10ετίας με ατομικό λέβητα, θέα & 
αποθήκη 320 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό 300 €
ΚΤΕΛ 110 τ.μ. επιπλωμένο καλό 270 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 115 τ.μ. καλό ντουλάπες 260 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΡΟΛΟΪ 20 τ.μ. καλό 7.500 €
ΡΟΛΟΪ 35 τ.μ.  καλό 11.000 €
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 2 γκαρσονιέρες 34 τ.μ. & 18 τ.μ. 16.000
ΚΤΕΛ 38 τ.μ. επιπλωμένο & μισθωμένο 17.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τ.μ. καλό με κόπλαν 7.200 €
ΡΟΛΟΙ 45 τ.μ. καλό 18.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 16.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο 28.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 55 τ.μ. 15ετίας & μισθωμένο 37.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 75 τ.μ. μισθωμένο 250 ευρώ 39.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. 20 ετών lux 73.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 87 τ.μ. πολύ καλό 39.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. καλό με 2 αποθήκες 75.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 95 τ.μ. καλό 40.000 €
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 100 τ.μ.  ευκαιρία 35.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό με θέα 67.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 105 τ.μ. με τζάκι, ατομ.λέβητα, θέα 46.000 €

ΤΣΕΡΜΕΝΙ 116 τ.μ. πολύ καλό 80.000 €
ΠΑΠΑΚΙΑ 120 τ.μ. νεόκτιστο λουξ 112.000 €
ΕΛΗΑ 125 τ.μ. αρχοντικό 165.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 10ετίας υπερλουξ 110.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 180 τ.μ. 2 διαμερίσματα 54.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 240 τ.μ. υπερλούξ βίλα μισθωμένη 350.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 270 τ.μ. πολυκατοικία 125.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 65 τ.μ. πολύ καλό 1.200 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 96 τ.μ. πολύ καλό 1.100 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ 140 τ.μ. 570 €
ΕΔΕΣΣΗΣ 240 τ.μ. καλό με πάρκινγκ  1.000 €
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ 2.000 μέτρα με ελιές κοντά στο χωριό 30 ετών 
5.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 3.500 μέτρα με ελιές & νερό 10.500 €
ΓΑΛΑΞΙΑΣ 3.800 μέτρα με ελιές 9.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 5.000 μέτρα με νερό 12.500 €
ΒΕΡΓΙΝΑ 14.000 μέτρα με ελιές 29.000 €
ΚΟΥΜΑΡΙΑ 5 τμχ & 2 οικόπεδα & 3 αγροτεμάχια (16.000 
μέτρα σύνολο) 25.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 17.000 μέτρα με ακτινίδια 5 ετών 67.000 €  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 4.000 μέτρα ενοίκιο 450 €/έτος

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 240 μέτρα με 2 οικίες, καλό 62.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 320 μέτρα 48.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 500 μέτρα 65.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 650 μέτρα  25.000 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΕΝΤΡΟ 95 τ.μ. διαμέρισμα φωτεινό, διαμπερές 11.000 
ΚΤΕΛ 72 Τ.Μ.  διαμέρισμα ρετιρέ, θέα 18.000
ΡΟΛΟΙ 78 τ.μ. διαμέρισμα καλό 9.500
ΚΕΝΤΡΟ 33 τ.μ. γραφείο 20.000

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης, νέος ψυκτικός ή μηχανολόγος 
για συνεργασία σε επιχείρηση ψυκτικών και ηλεκτρομη-
χανολογικών εργασιών και πωλήσεων. Η προϋπρεσία και 
εμπειρία μη απαραίτητη. Τηλ. επικοινωνίας: 23310 62225.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 
τμ. με κτίσμα δυόροφο σε τιμή 
ευκαιρίας, περιοχή Κομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ. 
περιοχή Παπάγου στα μπετά 
100 τ.μ. ο κάθε όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία 
στην παλιά πόλη (πίσω από 
Μητρόπολη 280 τ.μ. οικόπεδο 
οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματα Πιερίων καινούργια 90 
τ.μ. και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και 
θέση στάθμευσης και με 3Δ Σ/
ΝΑ με κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 
85.000 ευρώ και 110.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι ποτιστι-
κό 11 στρέμματα στη Μελίκη (πε-

ριοχή Μαυραγκές και Καρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

κέντρο 2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όρο-
φος 90 τ.μ., 55.000 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμένα διαμερίσματα κέντρο 
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110 
τ.μ. 280 ευρώ και 400 ευρώ και 
200 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 
120 ευρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και 
με 2Δ, Σ, Κ, WC από 180 ευρώ 
και 220 ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντρο Μη-
τροπόλεως δύο διαμερίσματα 90, 
100 τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 
60.000 ευρώ και 70.000 ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΣΤΡΑΤΩΝΕΣ καινουριο 112 τμ. 3ΔΣ-Κ-γκαραζ,αποθηκη Α.Θ 
110.000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ με θεα καινουριο +παρκιγκ,Α.Θ. 2ΔΣΚ 85000€
ΚΕΝΤΡΟ κοντα,4ΔΣΚ2 WC +παρκιγκ Θεα,καινουριο 
170000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ  85 τ.μ σε οικοπ.160 τ.μ διατηρητεα 28000€
ΠΑΖΑΡΙ Καινουριο 120 τ.μ με παρκιγκ 3ΔΣΚ 140000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ημ/ υπογειο διαμερισμα  με αυλη πισω,37 τ.μ 7000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ος με 3ΔΣΚ ασανσερ,+θεση σταθ.67000€
ΑΓΟΡΑ, 85 τ.μ με θεα,ασανσερ,. Χρηζει ανακαιν.  55000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ Μονοκ.με οικ.160 τ.μ 45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 42 τ.μ 1ΔΣΚ  ανωγειο λουξ,24000€
ΑΣΤΙΚΑ 40 τ.μ 3ος 1ΔΣΚ Μπανιο, προσοψης  22000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 1ΔΚ 25τ.μ 1ος με Θεα 9000€
ΚΕΝΤΡΟ 100τ.μ 6ος 2ΔΣΚ Α.Θ τζακι 45000€
ΚΕΝΤΡΟ 3ΔΣΚ WC A/C LOUX 1 ½ οροφος  0085
ΠΑΠΑΓΟΥ 100τ.μ 2ΔΣΚ 2WC Αν.Θερμ Κοπλαμ, 45000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
EΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 2ΔΣΚ  Θεα,Α.Θ Κοπλαμ,πορτα ασφαλειας 350€
ΠΑΤΡΙΔΑ ΔΙΠΛΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 100 τ.μ με μπαξε Α.Θ κοπλαμ 250€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 1ΔΚ.Λ χωρις κοινοχ.ανωγειο 120€
ΑΣΤΙΚΑ στoυντιο πολυτελειας με Α/C 170€
ΠΙΝΔΟΥ 2ΔΣΚ ανακαιν. Κ.Θ.270€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ  1ΔΣΚ ανακαιν.2ος  Κ.Θ 170€
ΠΑΖΑΡΙ 1ΔΣΚ επιπλωμενο Θερμ/τες 140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 3ΔΣΚ 110 τ.μ Θερμ/τες κοπλαμ, 250€
ΩΡΟΛΟΙ επιπλωμενο με 2ΔΣΚ Ατ.Θ.Κοπλαμ,,ασφαλειας 250€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ επιπλωμενη ΛΟΥΞ με 1ΔΣΚ Ατ.Θερμανση 250€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ-ΚΤΗΜΑΤΑκΟΙΚΟΠΕΔΑ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.Τρίλοφο Αμμο
Κωστοχωρι,Λυκογιαννη,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,-
Μελικη
ΠΕΡΙΞ Κτηματα χαμηλης παραγωγικοτητας καταλληλα για 
Φωτ/κά 
ΚΡΕΒΑΤΑΣ 6500 τ.μ βιομηχανικο οικοπεδο 65000€
ΡΑΧΙΑ 3000 τ.μ ομορφο κτηματακι με ρευμα κ νερο αρτεσι-
ανο 13000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ στην ασφαλτο προς Λαζοχωρι 6800 τ.μ 36000€

VAENI κοντά δυο χερσα κτηματα 8 κ 5 στρ.αρδευομενα με 
1400€ ανα στρεμμα
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 8000€ 
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ  ομορα οικ.σ.δ 0,8  2600+2600 τ.μ επικλινη   Ευ-
καιρια 70000€
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΤΡΙΔΑ 3800τ.μ οι-
κοπ.108000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 10 στρ χερσα 1300€ το σττρεμμα
ΠΕΡ/ΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ φιλέτο 14.400 στρ στην ασφαλτο σοβα-
ρες προτασεις
ΑΣΩΜΑΤΑ 5 στρ.αρτιο οικοδομησιμο με Θεα,50000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗ διπλα στην Εγνατια 6,5 στρ 26000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Αγροτεμαχιο  χερσο 10στρ.25000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ. ΠΑΠΠΑ καταστημα 40 τ.μ. ευκαιρια,25.000€
Π. ΙΩΑΚΕΙΜ καταστημα-γινεται γκαραζ,  25 τ.μ.18000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ καταστημα μοναδικο 50+150 
ΔΙΠΛΑ ΡΕΒΑΝΙ Χοχλιουρου καταστημα 95 τ.μ 90000€
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ Αγορά, 85 τ.μ χρηζει ανακ  Ιατρειο 60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΓΡΑΦΕΙΑ  καινουρια ΛΟΥΞ για δικηγορους  75 τ.μ πλησιον 
Πιεριων 300€ ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣ ισόγεια αποθ.180 τ.μ 200€
ΓΚΑΡΑΖ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ – ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ  17τ.μ 80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.καταστημα 150+150+100 1800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ κοντα  κατστημα  42 τ.μ+υπογ+παταρι 450€ 
Σοβαρες προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€
ΚΤΕΛ   Πολύ ωραια Θεση 60 τ.μ  +υπογειο   350€
ΠΙΕΡΙΩΝ αρχες  70 τ.μ +παταρι 300€
ΑΠΟΘΗΚΗ 100τ.μ  με αυλη προς Πατριδα 120€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ
ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικό ακίνητο
350τ.μ.μεθάλαμοψύξης30κ.εκ.σεέκταση
2στρεμμάτων.Περιφραγμένο, ασφαλτ/νο,
γωνιακόσε κεντρικόδρόμο.Περιλαμβάνει
δύοχώρουςγραφείωνπλήρως εξοπλισμέ-
νωνμε έπιπλα. 3οχλμ.Ν.Νικομήδειας-Βέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.:6936975803.



ΖΗΤΕΙ ΕΡΓΑΣΙΑ κυρία, για καθά-
ρισμα σπιτιών, σιδέρωμα και άλλες 
οικιακές δουλειές. Τηλ. επικοινωνίας: 
6985 642333.

ΚΥΡΙΑαναλαμβάνει την περιποίη-
ση γερόντων και παιδιών, καθαριότητα 
γραφείων, σπιτιών και σκάλες. Τηλ. 
6943994643.

ΚΥΡΙΑ έμπειρη Ελληνίδα ζητά ερ-
γασία για φύλαξη παιδιού ή ηλικιωμέ-
νης. Τηλ.: 6934 162137.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 

στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από καθηγητή πτυ-
χιούοχ Μαθηματικού ΑΠΘ σε μαθητές 
όλων των τάξεων. Τιμές φιλικές. Τηλ.: 
6906 471253.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Γαλλικών, απόφοιτος 
Γαλλικής Φιλολογίας ΑΠΘ, παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά, εφήβους και ενή-
λικες για όλες τις πιστοποιήσεις. Ανα-
λαμβάνω μαθητές διά ζώσης, καθώς 
και online. Τηλ.: 6972 464235.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές γυμνα-
σίου και λυκείου. Τηλ. επικοινωνίας: 
6948 689894.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλι-
κών για όλα τα επίπεδα. Τηλ.: 6978 
287562 & 23310 25451.

ΔΑΣΚΑΛΑ με διδακτική εμπειρία 
και εξειδίκευση στις μαθησιακές δυ-
σκολίες καθώς και κάτοχος άδειας δι-
δασκαλίας αγγλικών παραδίδει μαθή-
ματα ελληνικών και αγγλικών σε μα-
θητές δημοτικού και γυμνασίου. Τιμές 
πολύ προσιτές. Τηλ. επικοινωνίας: 
6980 973819.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Γυμνασίου-Λυκείου με εξειδί-
κευση στην Έκθεση και μεταπτυχιακό 
στην Ειδική Αγωγή. Αναλαμβάνει εκπ/
ση παιδιών με μαθησιακές δυσκολίες. 
Τηλ.: 6978 342026 & 23310 25520.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φιλόλογος με φρο-
ντιστηριακή πείρα και εξειδίκευση στην 
Έκθεση παραδι’δει ιδιαίτερα μαθήμα-
τα σε μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, 
Λυκείου (μεμονωμένα και σε γκρουπ). 
Τιμές προσιτές και συζητήσιμες. Αποτε-
λέσματα εγγυημένα. Τηλ.: 6973 707829.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑΦΙΛΟΛΟΓΟΣ (πτυχι-
ούχος κλασσικής φιλολογίας) με πολυετή 
φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές γυμνασίου και λυ-
κείου. Θερινά μαθήματα προετοιμασίας 
για το γυμνάσιο και τις πανελλήνιες εξετά-
σεις. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 6973 387996 & 
2331304510.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός φαρμακείου 

και καταστήματος, σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ.: 23310 60279, ώρες καταστήματος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά δίσκοι ROCK-
HEAVY-METAL -περιοδικα παλιά αθλητικά -πο-
δοσφαίρου -panini άλμπουμ -φανέλες ποδοσφαι-
ρικών ομάδων -παιχνίδια παιδικά δεκαετιων70-80 
τηλ:6944816921 κ. ΧΡΗΣΤΟΣ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επαγγελματικό γερμανι-
κής κατασκευής με φοριαμό και τρεις 
πολυθρόνες σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 

επικοινωνίας: 6973 827192.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς υποχρεώσεις ζητά 

Κυρία έως 50 ετών για οοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984 
040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Μαγαζί 80 τμ και υπόγειο 90 τμ με εξωτερι-
κό χώρο που ανήκει στο κατάστημα τιμή 350€ ( κωδ ΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ . Περιοχή Πιερίων.Ανεξάρτη-
τη οικοδομή που αποτελείται ,από Ισόγειο μαγαζί 90 τ.μ 1ο 
και 2ο όροφο απο μία γκαρσονιέρα. Τιμή πώλησης 250000€. 
Τιμή ενοικίασης όλης της οικοδομής  500€( Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα 1ου ορόφου 95 τ.μ. καθαρό με 3ΔΣΚ μπάνιο, 
διαμπερές, ατομική θέρμανση. Χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
32.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 2ου ορόφου με άνετες σκάλες σε καλή κατάστα-
ση γινεται με τρια δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνι στα φανάρια 
Κύπρου κοντά. Πολύ ευχάριστο και άνετο. Τιμή 35.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 3ου ορ.περιοχή ρολόϊ με 2 δωμάτια σαλόνι κου-
ζίνα  μπάνιο, βεράντα μεγάλη. Τιμή 33.000€!!( κωδ Π2Δ32)
Περιοχή Ελιάς. Διαμέρισμα 1ου ορόφου , 90 τ.μ., 2 δω-
μάτια,σαλόνι ,κουζίνα, μπάνιο.Γιά επαγγελματική στέγη 
η κατοικία. Πολύ ιδιαίτερο σε πολύ επίκαιρο σημείο Τιμή 
120.000€(κωδ ΠΔ24)
Στο κέντρο. Διαμέρισμα 2ου ορόφου με ανοιχτωσιά, 2Δ 
Σαλοκουζίνα, μπάνιο, ατομική θέρμανση, διαμπερές. Τιμή 
60000€( κωδ Π2Δ31)
Στο Ρολόι. Με 2 δωμάτια , σαλοκουζίνα, μπάνιο ανακαινισμέ-
νο ,στον τρίτο όροφο χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 50000€( κωδ 
Π2Δ6)
Σε κεντρικό σημείο διαμέρισμα 2ου ορόφου  με 3ΔΣΚμπάνιο, 
ανακαινισμένο, με θερμοσυσωρευτές . Τιμή 70000€(κωδ-
ΠΔ21)
 Πάνω από το Πασά Κιόσκι. Διαμέρισμα που καλύπτει όλες 
τισ απαιτήσεις, 2ου ορόφου, με 3 ΔΣΚ,μπάνιο, wc,τζάκι ,με 
ωραίες βεράντες και BBQ, απεριόριστη θέα, ωρομέτρηση, 
κλειστό γκαράζ. Τιμή 140000€(κωδ ΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικία ιδιαίτερα προσεγμένη ,μαιζονετα, σαλόνι, κου-
ζινα, τραπεζαρία wc στο πρώτο επίπεδο και 3 Δ Μπάνιο στο 
δεύτερο.Στο ισόγειο γκαράζ και χώρος προσεγμένος για κάθε 
χρήση. Ενεργειακό τζάκι και θέρμανση πετρελαίου. Μεγάλα 
μπαλκόνια με θέα. Τιμή170000€(κωδ ΚΜ30)
Μονοκατοικία βαριάς κατασκευής στο Πανόραμα σε 350τμ 
οικόπεδο. Σε ένα επίπεδο 3 υπνοδωμάτια σαλόνι με τζάκι 
τραπεζαρία κουζίνα WC και μπάνιο με τζακούζι. Στον επάνω 
όροφο υπάρχει και 4ο δωμάτιο σοφίτα. Θέρμανση ατομική 
ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας και καυστήρα πετρελαί-
ου. Στο ισόγειο στα 100τμ γκαρσονιέρα και βοηθητικοί χώ-

ροι. Αυλή με BBQ κλπ. Τιμή 250.000€(κωδ ΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο, ανακαινισμένο διαμέρισμα 2ου ορόφου 2ΔΣΚΜπά-
νιο, ατομική θέρμανση πετρελαίου. Τιμή 270€
Στο Δημαρχείο, υπέροχο διαμέρισμα 3ου ορόφου με 3Δ-
ΣΚουζίνα μεγάλη, χώρια σαλόνι, δύο τουαλέτες, ατομική 
θέρμανση. Τιμή 360€
Στο Ρολόι, 2ος, άνετες σκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομική θέρμαν-
ση πετρελαίου. Τιμή 200€
20ς όροφος, μεγάλο, άνετο διαμέρισμα, 2ΔΣΚουζίνα μεγάλη, 
κεντρική θέρμανση, διαμπερές με θέα. Τιμή 250€
Γραφείο υπέροχο στην οδό Ελιάς, 2ου ορόφου με έξι χώ-
ρους, κατάλληλο και για συστέγαση, πολύ άνετο. Τιμή 420€
Γραφείο στην οδό Καρακωστή με τρεις χώρους κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Τιμή 250€
Περιοχή Ακρόπολης.Καινούργιο διαμέρισμα με 2ΔΣΚWC, 
2ος όροφος, θέα, με ντουλάπα, τζάκι, αποθήκη,  ατομική 
θέρμαση. Τιμή 300€ (κωδ 124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο 3416τ.μ  προς Αγιο Γεώργιο τιμή 16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
Περιοχή Πατρίδας 10 στρέμματα 25000ευρώ(κωδ ΧΠ2)
Περιοχή Βικέλα .Οικόπεδο 990τ.μ 40000ευρώ(κωδΟΠ1) τιμή 
συζητήσιμη.
Στο Μετόχι οικόπεδο εντός σχεδίου 1200τμ, 40000ευρώ(κωδ 
ΟΠ2)
Περιοχή Τριλόφου, 6,5 στρέμματα με κτίσμα 165τ.μ, ενοίκιο 
500ευρώ, πώληση 150000ευρώ(κωδ ΧΠ3)
Προς Μέσση, 2 στρέμματα με αποθήκη 190τ.μ 60000ευ-
ρώ(κωδ ΧΠ4)
Αγροτεμάχιο, περιοχή παλιά Λυκογιάννη, 15250τ.μ με δέν-
δρα 8 ετών, 140 συμπήρινα, 140 εμπορικά, με μπεκάκια 
Τιμή 30000ευρώ (κωδ ΧΠ6)
Περιοχή Λαζοχώρι με Πατρίδα 20132τ.μ με ροδάκινα σε πα-
ραγωγή(4 ποικιλίες) τιμή 60000ευρώ(κωδ ΧΠ7)
Προς Λαζοχώρι, 15500τ.μ και 16000 τ.μ ,κοινόχρηστο, με 
μικρό αγροτόσπιτο, αποθήκη, και δένδρα (κεράσια και ρο-
δάκινα σε παραγωγή)αυτόματο πότισμα και προστασία από 
χαλάζι, τιμή 60000ευρώ (κωδ ΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ. 94 Πωλείται οικόπεδο στην Ραχιά 386 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι-
μο με θέα, τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 95 Πωλείται οικόπεδο στη Βέροια, 1.017 τ.μ. κοντά στο κέντρο 
άρτιο και οικοδομήσιμο, τιμή πώλησης 220.000 ευρώ.
-Κωδ. 16 Πωλείται κατάστημα στη Βέροια κοντά στα ΛΟυτρά 40 τ.μ. 
με πατάρι και W.C., τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 15 Πωλείται κατάστημα στο Ρολόϊ 40 τ.μ. ισόγειο με 40 τ.μ. 
υπόγειο, τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 116 Πωλείται χωράφι πολύ κοντά στη Βέροια 10 στρ. με ροδάκι-
να, ποτίζεται με σταγονίδια, τιμή πώλησης 35.000 ευρώ.
-Κωδ. 115 Πωλείται 2 στρ. χωράφι στο Φράγμα σε πολύ καλό σημείο, 
τιμή πώλησης 9.000 ευρώ.
-Κωδ. 72 Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 396 τ.μ. με θέα σε πολύ καλό 
σημείο, τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 197 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 103 τ.μ., 3ος όροφος με ασαν-
σέρ, με 2Υ/Δ, κουζίνα, καθιστικό, σαλόνι, W.C. Έχει πολύ ωραία θέα, 
μεγάλα μπαλκόνια. Τιμή πώλησης 52.000 ευρώ
-Κωδ. 201 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 74 τ.μ., 1ος όρ. με ασανσέρ, έχει 2Υ/Δ, 
σαλόνι, κουζίνα, W.C., ατομική θέρμανση. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται μονοκατοικία στον Άγιο Γεώργιο 200 τ.μ. σε 4 
στρεμ. οικόπεδο. Έχει 4 Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C., βεσέ, τζάκι, σκεπή, 
συνθετικά κουφώματα, 2 καυστήρες για πετρέλαιο και υγραέριο. Είναι 
πλήρως ανακαινισμένη. Τιμή πώλησης 120.000 ευρώ.
-Κωδ. 84 Πωλείται μονοκατοικία στον Τριπόταμο 120 τ.μ. σε 220 τ.μ. 
οικόπεδο. Έχει 2 Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., Χρίζει μερικής ανακαίνι-
σης. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 70 Πωλείται μονοκατοικία στους Γεωργιανούς 50 τ.μ. σε 468 
τ.μ. οικόπεδο. Βρίσκεται στο κέντρο του χωριού. Χρίζει ανακαίνισης. 
Τιμή πώλησης 25.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται οικόπεδο στην Φυτειά 1525 σε πολύ καλό σημείο. 
Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 69 Πωλείται οικόπεδο στο Εργοχώρι 500 τ.μ. γωνιακό. Τιμή 
πώλησης 140.000 ευρώ.
-Κωδ. 90 Πωλείται οικόπεδο στο Σέλι, 330 τ.μ. πολύ κοντά στο κέντρο. 
Τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 04 Πωλείται γκαρσονιέρα στο κέντρο της Βέροιας 40 τ.μ., 1ος 
όρ., έχει 1Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C. Είναι πλήρως ανακαινισμένο. Τιμή 
πώλησης 32.000 ευρώ.
-Κωδ. 19 Πωλείται γκαρσονιέρα ημιυπόγεια στο κέντρο 60 τ.μ. Τιμή 
πώλησης 14.000 ευρώ.
-Κωδ. 100 Πωλείται χωράφι στον Τριπόταμο, 5.800 τ.μ. με δέντρα ρο-
δάκινα, πολύ νέα, έχει σταγονίδια. Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 71 Πωλείται χωράφι στο 7.5 χλμ. 4 στρ. Τιμή πώλησης 50.000 ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 400 τ.μ., μέσα στο χωριό, κέντρο, 
18.000 ευρώ. ΚΩΔ. 72
-Πωλείται οικόπεδο 1.950 τ.. στους Γεωργιανούς με ρεύμα, νερό, 
θέα, 42.000 ευρώ. ΚΩΔ. 84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη κοντά στ κάντρο 220 τ.μ., 50.000 ευρώ.

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφοράτηςεβδομάδας
1. Πωλείταιδιαμ.100τ.μ.2οςόρ.στηνΠλατεία

ΑγίουΑντωνίουδιαμπερές.Μπορείναδιαμορφω-
θείσε2γκαρσονιέρες.Τιμήπώλησης:45.000ευρώ

2. Πωλείταιδιαμ. επί τηςΜητροπόλεως65 τ.μ.
πλήρωςανακαινισμένο.Τιμήπώλησης:28.000ευρώ

3. ΠωλείταιοικόπεδοστηΡαχιά500τ.μ.πανο-
ραμικό.Τμήπώλησης:17.000ευρώ.

4.Πωλείταιχωράφι3.500τ.μ.μεελιέςπολύκο-
ντάστηΒέροια,μενερόκαιρεύμα.Τιμήπώλησης:
14.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 73 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ. ΚΕΝΤΡΟ € 30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠΟΘΗΚΗ, ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ, ΗΛΙΑΚΟ, ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ, ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 1Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΕΝΤΡΟ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 2Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝ ΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚ ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος 
3ΔΣΤΚΧΛΚCW ΛΟΥΞ ΤΖΑΚΙ ΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΠΛΗΣΙΟΝ ΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 1ΔΚ-
ΧΛΚ 1ος και 2ος 15.000€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWC ΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ 
ΛΟΥΞ ΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ 2ος ΤΣΕΡΜΕΝΙ 40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 840τ.μ. ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ 4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 320Τ.Μ. 

ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι Α Μ Ε Ρ Ι Σ Μ Α 
100τ.μ.2ος ΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟ ΛΟΥΞ ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 180€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ)250€ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ 
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ. ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 65τμ.ΜΕ 
ΠΑΤΑΡΙ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 55τμ.ΠΑΤΑΡΙ 40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2ος ΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκλη-
ρωμένες ανακαινίσεις σπιτιών, 
καταστημάτων με προσοχή στη 
λεπτομέρεια, πολύ καλές τιμές και 
συνέπεια στο χρόνο. Τηλ.: 6944 
764477 κ. Δημήτρης.
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ΗΑΛΜΗΑ.Β.Ε.Ε., βιομηχανία πα-
ραγωγής ειδών διατροφής με έδρα την 
Αλεξάνδρεια Ημαθίας, ζητά εποχικό 
προσωπικό για τις ανάγκες της παρα-
γωγής του επόμενου τριμήνου (Σεπτέμ-
βριο έως και Νοέμβριο 2019). 

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες 
μπορούν να καταθέτουν αίτηση στην 
έδρα της επιχείρησης, στο 5ο χλμ. Αλε-
ξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. 

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται 
από φωτοτυπία ταυτότητας ή διαβατη-
ρίου. 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2333 027 
800 email: info@almifoods.gr
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P Δρόσισε ο και-
ρός. Το θέλει το βρακί 
του στο εξής…

 
P Πέρασε χθες 

και η φθινοπωρινή ι-
σημερία. Αν και εμείς 
είμαστε φανατικοί 
της εαρινής.

 
P Έχοντας πάντα 

στόχο τις καλοκαιρινές 
διακοπές, που δεν πά-
με πλέον ποτέ.

 
P Μήπως εκτός 

από την αλλαγή της 
ώρας, να καταργή-
σουμε και την αλλαγή της εποχής;

 
P Χθες ήταν παγκόσμια ημέρα Αλτσχάιμερ. 

Αλλά δεν το θυμήθηκα.
 
P Αποσύρεται από την πολιτική ο Κώ-

στας Καραμανλής και βγαίνει στη σύνταξη. 

Ξέρετε τι ζόρι είναι να ανεβοκατεβαίνεις τόσα 
χρόνια στα ορεινά έδρανα;

 
P Λάθος έκφραση. Από την πολιτική έχει 

αποχωρήσει εδώ και μια δεκαετία. Από τη Βουλή 
αποφάσισε να αποχωρήσει.

 
P Να δω τι θα απαντήσει (γερός να είναι) 

στον άγιο Πέτρο όταν τον 
ρωτήσει τι δουλειά έκανε.

 
P Εκτός κι αν την κοπανά-

ει για να ανοίξει απερίσπαστος 
χασαποταβέρνα.

 
P Ή μήπως σκέφτεται να 

ανοίξει καντίνα έξω από την 
επένδυση στο Ελληνικό;

 
P Τώρα που το σκέφτομαι, 

με την αγάπη έπρεπε να το εί-
χα υποψιαστεί. Στο πρώτο μας 
ραντεβού είχα πάει με σπασμέ-
νο χέρι και μου είχε πει: «Κακό 
σκυλί ψόφο δεν έχει…»!

 
P Από ένστικτο επιβίω-

σης σκίζω ε;
 
P Τώρα παίρνω το αίμα 

μου πίσω. Μου λέει προχθές, 
«έλα να μπούμε κάτω από τα 
σεντόνια». Της λέω «μεγαλώ-
σαμε. Δεν πρέπει να παίζουμε 
τα φαντάσματα».

 
P Γύφτος με αγροτικό. 

Δίπλα η γυναίκα του και 8 
παιδιά στην καρότσα. Στη 
στροφή πέφτει το ένα. Γυρ-

νάει και λέει στη γυναίκα του.
-Σταματάω ή κάνουμε άλλο;
 
P Και:
 
Είναι η σαύρα και κάθεται μαζί με το κοάλα στο 

δάσος και καπνίζουν χασίς. Μετά από καμιά δε-
καριά τσιγάρα λέει η σαύρα σε 
slow motion:

«Πάω – στο – ποτάμι – να 
– πιω – λίγο – νερό, – γιατί, – 
στέγνωσε – το – στόμα – μου».

«Εντάξει, – και – εγώ – δι-
ψάω – αλλά – βαριέμαι – να 
– πηγαίνω. Πιες – και – για – 
μένα…» λέει σε slow motion και 
το κοάλα.

Φτάνει στο ποτάμι η σαύρα 
αλλά από τη μαστούρα χάνει 
την ισορροπία της και πέφτει 
μέσα στο νερό. Αρχίζει και φω-
νάζει: «Βοήθεια! Βοήθεια! Βοή-
θεια!» Την ακούει ο κροκόδειλος 
και σκέφτεται: «Μακρινά ξαδέρ-
φια είμαστε, ας τη βοηθήσω» 
και κάνει δύο ελιγμούς και τη 
βγάζει από το νερό.

«Πώς έπεσες μέσα στο πο-
τάμι;» τη ρωτάει.

«Να, κάναμε κάτι μπάφους 
με το κοάλα, ήμουν ζαλισμένος, 
και έπεσα μέσα όταν πήγα να 
πιω νερό» του απαντάει.

«Μπάφους ε; Αχ να είχαμε 
έναν!» λέει ο κροκόδειλος.

«Μην ανησυχείς! Πήγαινε να 
βρεις το κοάλα και πες του να 
σου δώσει. Έχει μαζέψει μπό-
λικο. Εγώ θα κάτσω λίγο εδώ 

να ξεκουραστώ και θα έρθω μετά…» του λέει η 
σαύρα.

Πηγαίνει μες τη χαρά ο κροκόδειλος και βρί-
σκει το κοάλα που ακόμα κάπνιζε. Το κοάλα τον 
βλέπει, γουρλώνει τα μάτια και του λέει:

«Καλά ρε αδελφέ, πόσο νερό ήπιες;»
Κ.Π.
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